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Máquinas de jardim

CORTA RELVAS ELETRICO 
AL1-34E 
1.200 W. Largura de corte de 34 cm. 
Chassis de polipropileno. Possui 6 
alturas de corte, entre os 25-75 mm. 
Cesto de recolha de 35 litros.

129,00 €
Ref.: 76120270

ALPINA

CORTA RELVAS ELETRICO 
AL1-38E 
1.400 W. Largura de corte de 38 cm. 
Chassis de polipropileno. Possui 6 alturas 
de corte, entre os 25-75 mm. Cesto de 
recolha de 40 litros.

149,00 €
Ref.: 76120271

ALPINA

CORTA RELVAS ELETRICO 
COMBI-48E
1.600 W. Largura de corte de 46 cm. 
Chassis de polipropileno. Possui 6 alturas 
de corte, entre os 25-80 mm. Cesto de 
recolha de 60 litros.

279,95 €
Ref.: 76120012

ALPINA

CORTA RELVAS ELETRICO 
POWXG6251 
1.600 W. Largura de corte de 38 cm. 
Chassis de polipropileno. Possui 5 
alturas de corte, entre os 25-75 mm. 
Cesto de recolha de 40 lts. Mulching

154,95 €
Ref.: 16239188

CORTA RELVAS ELETRICO 
BEMW451BH-QS 
1.200 W. Largura de corte de 32 cm. Chassis de 
polipropileno. Possui 3 alturas de corte, entre os 
20-60 mm. Cesto de recolha de 35 litros.

89,95 €
Ref.: 12369051

STANLEY

CORTA RELVAS ELETRICO 
BEMW461BH-QS 
1.400 W. Largura de corte de 34 cm. Chassis de 
polipropileno. Possui 4 alturas de corte. Cesto 
de recolha de 40 litros.

149,95 €
Ref.: 12369052

STANLEY

CORTA RELVAS ELETRICO 
BEMW471BH-QS 
1.600 W. Largura de corte de 38 cm. Chassis de 
polipropileno. Possui 4 alturas de corte. Cesto 
de recolha de 45 litros.

159,95 €
Ref.: 12369053

STANLEY

OFERTA
Aparador de 

Relva

POWER PLUS

CORTA RELVAS ELETRICO 
POWX6212T
Corta Relvas de 1.300W. Largura máxima de 
corte é de 320 mm. 3 alturas de corte: entre 
25mm e os 65 mm. Cesto de recolha de 30 
litros, o corta relvas pode ser usado também 
sem o cesto de recolha.
Aparador de Relva de 250W. Largura de 
corte de 250mm. Corte com fio.

99,95 €
Ref.: 16239187

POWER PLUS
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CORTA RELVAS A BATERIA AL1 3450 Li KIT
Bateria de iões de Lítio de 20 V. Largura de corte de 34 cm. 
Chassis de polipropileno, possuí uma regulação de altura de 
corte centralizado com 6 posições entre os 22-65 cm. Cesto 
de recolha de 35 litros. Carregador e batería incluídos.

239,00 €
Ref.: 76120003

ALPINA

CORTA RELVAS A BATERIA AL2 
3848 Li KIT
Bateria de iões de Lítio de 48 V. Largura de corte 
de 38 cm. Chassis de polipropileno, possuí uma 
regulação de altura de corte centralizado com 
6 posições entre os 25-75 cm. Cesto de recolha 
de 40 litros. Carregador e batería incluídos.

399,00 €
Ref.: 76120004

ALPINA

CORTA RELVAS A BATERIA AL5 4148 Li KIT
Bateria de iões de Lítio de 48 V. Largura de corte de 41 cm. Chassis 
de aço, possuí uma regulação de altura de corte centralizado com 6 
posições entre os 25-65 cm. Cesto de recolha de 60 litros. Carregador 
e batería incluídos.

519,00 €
Ref.: 76120005

ALPINA

CORTA RELVAS A BATERIA 
AL5 4648 S Li Kit
Bateria de iões de Lítio de  48 V. Autopropelido. 
Largura de corte de 46 cm. Chassis de aço, possuí 
uma regulação de altura de corte centralizado com 
6 posições entre os 22-80 cm. possuí uma regulação 
de altura de corte centralizado com 6 posições entre 
os 60 lts. Carregador e batería incluídos.

729,00 €
Ref.: 76120276

ALPINA

CORTA RELVAS A BATERIA APACHE KEEPER
Bateria de iões de Lítio de 48 V. Largura de corte de 46 cm. 
Chassis de aço, possuí uma regulação de altura de corte 
centralizado com 6 posições entre os 25-75 cm. 
Cesto de recolha de 60 litros. Carregador e 
batería incluídos.

529,95 €
Ref.: 38273009

GARLAND
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CORTA RELVAS A GASOLINA 
AL4-46SA
Motor ST 140 com cilindrada de 125 cc. 
Largura de corte 46 cm. Chassis de aço, 
possuí regulação de altura de corte 
centralizado com 6 posições entre os 
22-65 cm. Cesto de recolha de 60 litros

319,00 €
Ref.: 76120047

ALPINA

CORTA RELVAS A GASOLINA 
AL5-46SA
Motor OHV Autochoke. Cilindra de 139 cc. 
Altura de corte de 46 cm. Chassi de aço, 
regulação de altura de corte contralizado 
com 6 posições: 22-65 cm. Cesto de 
recolha de 60 litros.

389,00 €
Ref.: 76120045

ALPINA

CORTA RELVAS GASOLINA 
AL5-51SAQ
Motor STIGA OHV com cilindrada de 163 cc. 
Altura de corte de 51 cm. Chassis de aço, 
regulação de altura de corte centralizado 
com 6 posições 22-80 cm. Cesto de recolha 
de 60 litros.

449,00 €
Ref.: 76120021

ALPINA
CORTA RELVAS A GASOLINA 
AL5-51SQ
Motor STIGA OHV com cilindrada de 163 cc. 
Altura de corte de 51 cm. Chassis de aço, 
regulação de altura de corte centralizado com 
6 posições. Cesto de recolha de 60 litros.

439,95 €
Ref.: 76120022

ALPINA

CORTA RELVAS A GASOLINA AL5-51SHQ 
Motor HONDA OHV com cilindrada de 166 cc. Altura de corte de 51 cm. 
Chassis de aço, regulação de altura de corte centralizado com 6 posições. 
Cesto de recolha de 60 litros.

599,95 €
Ref.: 76120023

CORTA RELVAS A GASOLINA AL5-46SAEQ 
Motor STIGA OHV com cilindrada de 139 cc. Altura de corte de  
46 cm. Chassis de aço, regulação de altura de corte centralizado 
com 6 posições 22-80 mm. Cesto de recolha de 60 lts. 

479,90 €
Ref.: 76120049

ALPINA

ÓLEO 4T
Óleo sintético de 4 tempos. 
1 lt.

9,95 €
Ref.: 31007053

AUSAVIL

5 lt.

32,50 €
Ref.: 31007054

ALPINA

Máquinas de jardim
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CORTA RELVAS GASOLINA 
COMBI-53 S 
Motor STIGA com cilindrada de 166 cc. 
Altura de corte de 53 cm. Chassis de aço, 
regulação de altura de corte centralizado 
com 6 posições 22-80 cm. Cesto de recolha 
de 60 litros.

429,95 €
Ref.: 76120017

STIGA

CORTA RELVAS GASOLINA 
AL4 46 SH 
145 cc. Largura de corte 46 cm. Chassis de 
aço, possuí regulação de altura de corte 
centralizado com 5 posições entre os 
27-90 cm. Cesto de recolha de 60 litros

439,00 €
Ref.: 76120272

ALPINA

CORTA RELVAS GASOLINA AL8-53SHQ 
Motor HONDA GVX170 com cilindrada de 167 cc. 
Largura de corte 51 cm. Chassis de aço, possuí 
regulação de altura de corte centralizado com
5 posições entre os 25-80 cm. Cesto de recolha 
de 70 litros

649,00 €
Ref.: 76120274

ALPINA

CORTA RELVAS GASOLINA AL4-51SHQ 
Motor HONDA OHV com cilindrada de 168 cc. Largura de 
corte 51 cm. Chassis de aço, possuí regulação de altura de 
corte centralizado com 6 posições entre os 22-80 cm. Cesto 
de recolha de 60 litros

499,00 €
Ref.: 76120273

ALPINA

AREJADOR DE RELVA 
ELETRICO ASC 1.5E
Potência 1,5 kW. Motor escovado. 20 lâminas ou 
44 molas. Largura de trabalho 38 cm. Profundidade 
de trabalho 1,3 cm. Capacidade do coletor 50 l. 
Tamanho da roda 160mm. Peso do produto 
14,5 kg.

199,95 €
Ref.: 76120044

ALPINA

AREJADOR DE RELVA ELETRICO 
POWXG7513
1.400 W. Equipado com 10 lâminas e 36 agulhas 
de aço. Largura de trabalho 320 mm, coletor 40 lts. 
Profundidade de trabalho ajustável em 4 posições.

139,95 €
Ref.: 16239191

POWER PLUS

Máquinas de jardim
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ROÇADORA DGREEN 52
52 cc. Sistema de corte de fio 2,4 mm. Disco 
corte 255 mm. Equipamento: cinto, cabeça 
de nylon automática e disco 3 pontas. Peso 
8 kg.

179,95 €
Ref.: 46330305

AUSAVIL

ROÇADORA ABR
32D: 32,6 cc. Altura do corte 43 cm . Alça 
dupla. Arnês de suporte duplo. Cabeça de 
corte com linha de nylon e disco de corte.

239,00 €
Ref.: 76120027

ALPINA

42D: 42,7 cc. Altura do corte 45 cm. Alça 
dupla. Arnês de suporte duplo. Cabeça de 
corte com linha de nylon e disco de corte.

279,00 €
Ref.: 76120028

ROÇADORA BEST 
710DPG-V20
Ferramenta multifunções 4 em 1. 
Roçadora com disco de corte de aço de 
3 puntas e sistema de corte con fios. 
Inclui acessórios corta-sebes e tesoura 
de poda em altura. Motor de 2 tempos 
Garland. 42,7 cc. Punho tipo delta.

279,90 €
Ref.: 38273011

GARLAND

ROÇADORA ELITE 
1021G-V19

279,90 €
Ref.: 38233092

GARLAND

309,00 €
Ref.: 76120048

51,6 cc. Sistema de corte com dois fio 
de nylon na cabeça de corte. Disco de 
corte de aço de 3 pontas. Arnês de 
apoio duplo.

52D: 51,7 cc. Altura do corte 45 cm  Alça 
dupla. Arnês de suporte duplo. Cabeça de 
corte com linha de nylon e disco de corte.

ROÇADORA BEST 721G-V18
42,5 cc. Motor 4T. Equipamento: arnês, 
cabeça de nylon automática e disco 3 
pontas. Peso 9,5 Kg.

319,95 €
Ref.: 46330306

AUSAVIL

ROÇADORA BEST 721G-V18
51,6 cc. 1.6 CV. Sistema de corte com dois fio 
de nylon na cabeça de corte. Disco de corte 
de aço de 3 pontas. Arnês de apoio duplo.

229,90 €
Ref.: 38233080

GARLAND

Máquinas de jardim
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MULTIFERRAMENTA AMT 20 Li KIT
Ferramenta multifunções, Batería de iões de 20V (4 Ah). Cabeça 
de poda compacta para motosserras (20 cm) com lubrificação 
automática da corrente. Acessórios para corta-sebes dupla face 
de 45 cm. Grande espaço entre os dentes, cerca de 18 mm. 
Eixo ajustável, alcance até 4 metros (pessoa + ferramenta). 
As lâminas do corta-sebes rodam 112º para se adaptarem a 
qualquer utilização. Bateria e carregador incluídos.

209,00 €
Ref.: 76120275

ALPINA

ROÇADORA BEST 100DPE-V15
1000 W. Punho tipo delta. Alça de ombro. 
Incluí uma cabeça de corte com 2 fios e 
um disco em aço.

139,90 €
Ref.: 38233044

GARLAND

CABEÇA DE ALUMÍNIO
4 fios

9,95 €
Ref.: 46330304

AUSAVIL

CABEÇA UNIVERSAL

Cabeça universal de 12 fios.

12,50 €
Ref.: 46330303

AUSAVIL
CABEÇA UNIVERSAL

Carregamento automático 
de 2 fios adequado para 
roçadoras Stihl.

19,95 €
Ref.: 31030302

AUSAVIL
CABEÇA UNIVERSAL
Carregamento semiautomático 
de 2 fios.

12,95 €
Ref.: 31030301

AUSAVIL

1 lt.

2,50 €
Ref.: 31007051

ÓLEO 2T
Óleo sintético de 2 tempos. 
125 cc.

9,95 €
Ref.: 31007050

AUSAVIL

5 lt.

44,95 €
Ref.: 31007052

12,50 €
Ref.: 31007055

ACEITE 2T
Óleo sintético de 2 tempos. 
Com difusor 1 lt.

AUSAVIL

TELA DE GRADE
Viseira de proteção para uso de
roçadoras. Tela de malha de metal, 
frente dobrável com interior de borracha, 
altura da tela 210 mm.

4,95 €
Ref.: 31022008

AUSAVIL

29,95 €
Ref.: 46318301

CAPACETE DE SEGURANÇA
Possui equipamento interno de 4 
pontos, ventilação e regulagem 
traseira que ajudam a ter visibilidade 
e conforto perfeitos.

AUSAVIL

ARNÊS ECO
Apoio e conforto durante o trabalho. Fácil de 
colocar e ajustar ao corpo, altura de colocação 
ajustável, ganchos de ferro rápido e peso de 
0,850 kg. Ideal para evitar má postura e suportar 
peso desnecessário da máquina.

19,95 €
Ref.: 46330302

AUSAVILARNÊS PROFISSIONAL
Cintos de polipropileno, com ombreiras 
de EPE, altura de colocação ajustável 
e engates rápidos de ferro, pesando 
0,545 kg. Este modelo de arnês tem 
apoio lombar.

29,95 €
Ref.: 46330301

AUSAVIL

Máquinas de jardim
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APARADOR DE RELVA A 
BATERIA ATR 20 Li Kit
Batería de iões de lítio de 20V. Comprimento 
de corte de 25 cm. Ângulo de corte ajustável. 
Carregador e batería incluídos.

129,00 €
Ref.: 76120001

ALPINA

APARADOR DE RELVA A 
BATERIA ATR 48 Li Kit
Batería de iões de lítio de 48V. Comprimento de 
corte de 30 cm. 200W. Peso 3 Kg. Carregador e 
batería incluídos.

239,00 €
Ref.: 76120002

ALPINA

APARADOR DE RELVA A 
BATERIA POWDPG7542

Bateria de íons de lítio de 48 V (2Ah). Camin-
ho de corte largo 30 cm. Motor de 200 W. 
Peso 3 Kg. Inclui carregador e bateria.

119,95 €
Ref.: 16239185

POWER PLUS

APARADOR DE RELVA ELÉTRICO 
POWPG40220
650 W, largura de corte de 32 cm, 
linha dupla de 1,5 mm Ø e bobina 
de 8 metros.

89,95 €
Ref.: 16239186

POWER PLUS

CORTABORDES 
ELÉCTRICO 
BESTE630-QS
550 W. Largura de corte 30 cm. 
Diâmetro da linha 1,6 mm. 
Peso 2,5kg.

79,95 €
Ref.: 12378018

STANLEY

APARADOR DE RELVA ELETRICO 
XTRIM 700PE-V16
1.000 W. Tipo de cabeça de 2 fios. 
Comprimento de corte 35 cm. Peso 4,78kg.

119,95 €
Ref.: 38278072

GARLAND

APARADOR DE RELVA ELE-
TRICO GL310-QS
300 W. Largura de corte de 25 cm, sistema de 
alimentação de fio batente (bobina de fio de 
6m e diâmetro de 1,5mm), cabo duplo.

44,95 €
Ref.: 12378011

STANLEY

APARADOR DE RELVA ELE-
TRICO BESTE625-QS
450 W. Largura de corte 25 cm. Arame 
protetor para plantas e guia edger. Punho 
telescópico.

59,90 €
Ref.: 12378016

STANLEY

APARADOR DE RELVA ELÉTRICO 
XTRIM 365E-V16
600 W, largura de corte de 32 cm. 
Cabeça angular ajustável em 4 posições, 
gira até 180º.

64,95 €
Ref.: 38278075

GARLAND

Máquinas de jardim
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CORTA-SEBES A BATERÍA AHT 20 Li KIT
Batería de iões de lítio de 20V. Lâminas de 70 cm de corte duplo. 
Capacidade de corte: comprimento de corte de 55 cm; Largura de 
corte de 18 mm. Peso:2,5 kg. Carregador e batería incluídos.

119,00 €
Ref.: 76120006

ALPINA CORTA-SEBES A BATERÍA  AHT 48 Li Kit
Batería de iões de lítio de 48 V. Lâminas de 58 cm de corte duplo. 
Capacidade de corte: comprimento de corte de 18 cm, Largura de 
corte de 18 mm. Peso 3,5 kg. Carregador e batería incluídos.

249,00 €
Ref.: 76120007

ALPINA

CORTA-SEBES ELETRICO EASYCUT 420/45
Potência nominal 420 W. Comprimento da lâmina 45 cm. 
Abertura dos dentes 18 mm.

94,95 €
Ref.: 38203020

GARDENA

CORTA-SEBES ELETRICO 
452VE-V20
700W. Pega traseira com rotação de 180º com 5 
posições de 90º. Comprimento da lâmina de 66 cm 
com separação entre dentes de 24 mm. 

89,90 €
Ref.: 38205034

GARLAND

CORTA-SEBES ELETRICO 
652VE-V20
750W. Pega traseira com rotação de 180º com 5 
posições de 90º a 90º. Comprimento da lâmina de 
73 cm com separação entre dentes de 24 mm. 

99,90 €
Ref.: 38205035

GARLAND

CORTA-SEBES ELETRICO AHT 500E
500 W. Espada de 50 cm. Comprimento da lâmina de 45 cm de corte 
duplo. Capacidade de corte 16 mm, com separação entre dentes de 
22 mm. Cabo giratório 180º. 

109,00 €
Ref.: 76120024

ALPINA

CORTA-SEBES ELETRICO HT5622
22 cc. Comprimento da lâmina de 56 cm com 
separação entre dentes de 22 mm. 

229,90 €
Ref.: 38203023

McCULLOCH

CORTA-SEBES A GASOLINA AHT 555
22,5 cc. Comprimento da lâmina de 56 cmde corte duplo. Capacidade de 
corte 27 mm, com separação entre dentes de 35 mm. Cabo giratório 180º. 
Peso 4,95 kg. 

229,00 €
Ref.: 76120025

ALPINA

CORTA-SEBES A GASOLINA POWXG2018
25,4 cc. Lâminas de dupla ação. Cortador de ramos até 
28 mm.

189,95 €
Ref.: 16239189

POWER PLUS

Máquinas de jardim
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APARADOR DE SEBES PH5551-QS
550 W. Comprimento 51 cm. Abertura dos dentes 22 mm. O cabo 
telescópico se estende até 2,3 m, proporcionando um alcance de 3,8 m, 
adequado para cortar sebes particularmente altas.

134,95 €
Ref.: 12311043

STANLEY

SERRA ELETRICA TELESCÓPICA 
PS7525-QS
800 W. Largura de corte até 25 cm. Cabo telescópico extensível de 1,74 m 
a 2,44 m; Cabeça giratória de 3 posições: 0°-15°-30°.

139,95 €
Ref.: 12311044

BLACK&DECKER

SERRA DE PODA TELESCÓPICA 
TCS 720/20
720 W. Espada de 20 cm. Braço extensível com um 
de 4m aproximadamente. Lamina inclinável para cortar 
facilmente os ramos tanto em altura como no solo.

229,90 €
Ref.: 38203019

GARDENA

SERRA DE PODA TELESCÓPICA 
THS 42/18V P4A
Bateria de iões de Lítio de 18 V. Espada 42 cm. abertura 
do dente 16 mm. Para cortar até três metros de altura.

229,95 €
Ref.: 38203018

GARDENA

SERRA ELETRICA ACS180 E
1.800 w. Espada de 35 cm. Corrente de 
elos de 3/8”.

129,00 €
Ref.: 76120029

ALPINA SERRA ELETRICA ACS200 ET
2.000 w. Espada de 40 cm. Corrente de 
elos de 3/8”.

149,00 €
Ref.: 76120030

SERRA ELETRICA POWEG10100
Potência de 2000W. Lâmina de 14” e 35 cm 
de comprimento.

99,95 €
Ref.: 16239190

POWER PLUS

ALPINA

Máquinas de jardim
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MOTOSERRA MONTANA 516-V20
41 cc. Espada de 40 cm. Corrente de elos de 3/8”.

159,90 €
Ref.: 38273013

GARLANDMOTOSERRA APR 25
25,4 cc. Espada de 25 cm. Corrente de elos de 3/8”.

199,00 €
Ref.: 76120034

ALPINA

MOTOSERRA ACS 41
40,1 cc. Espada de 16”- 40 cm. Corrente de elos de .325”.

209,00 €
Ref.: 76120277

ALPINA MOTOSERRA ACS 538
38,5 cc. Espada de 14”- 35 cm. Corrente de elos de 3/8”.

219,00 €
Ref.: 76120031

ALPINA

MOTOSERRA ACS 546
46,5 cc. Espada de 45 cm. Corrente de elos de 3/8”.

329,00 €
Ref.: 76120033

ALPINA MOTOSERRA ACS 552
52 cc. Espada de 50 cm. Corrente de elos de .325”.

389,00 €
Ref.: 76120046

ALPINA

MOTOSERRA GT-M2520
49,3 cc. Espada: 45 cm. Corrente: Oregon, freio de 
corrente. Peso 5,8kg

159,95 €
Ref.: 31018093

AUSAVILMOTOSERRA GT-M3800
37,2 cc. Espada: 40 cm. Corrente: Oregon, freio de 
corrente. Peso 4,2kg

149,95 €
Ref.: 31018092

AUSAVIL

ÓLEO MOTOSERRA
Óleo especial para lubrificação de 
correntes de motosserra. 5 litros

22,50 €
Ref.: 31007056

AUSAVIL

Máquinas de jardim
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TRATOR CORTA RELVAS A GASOLINA
AT4 84 HA
Vem com uma unidade de corte de 84 cm e é alimentada por um motor 
monocilíndrico STIGA de alto desempenho com uma cilindrada de 414 cc. 
Possui transmissão hidrostática e envia as aparas para um espaçoso coletor 
de 200 litros. Kit de preenchimento opcional disponível.

ALPINA

TRATOR CORTA RELVAS A GASOLINA
AT4 98 HA
Trator gramado de 98 cm, com motor STIGA de 432 c.c. 
e acionamento hidrostático. Você pode reciclar 
as aparas para usar como cobertura morta ou 
armazená-las no coletor de 240 litros.

ALPINA

TRATOR CORTA RELVAS A GASOLINA
AT4 84 A
O AT4 84 A de 352 cc é um trator de grama de transmissão 
manual com motor monocilíndrico STIGA e largura de corte de 
84 cm. É entregue com coletor de 200 litros; kit de mulching 
opcional.

ALPINA

3.049 €
Ref.: 76120279

3.499 €
Ref.: 76120280

2.599 €
Ref.: 76120041

Máquinas de jardim
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SOPRADOR DE BATERIA DUB362Z
Soprador de bateria 18V. Ventilador axial de alta eficiência. Acione 
o controle de velocidade variável com alavanca de controle e
bloqueio. O motor brushless (BL) fornece até 52,1 m/s e 13,0 m³/
min. Alça de ombro para maior conforto do operador.

259,95 €
Ref.: 84552201

APARADOR DE RELVA DUR190UZX3
18 V. Peso leve para excelente controle durante o 
trabalho. Cabeça de nylon, protetor, alça e bolsa de 
acessórios. Sem baterias, sem carregador e sem 
maleta no equipamento básico.

289,90 €
Ref.: 84500802

SERRA DE CORRENTE TELESCÓPICA DUA301Z
Motosserra 30 cm de altura BL e baterias 18Vx2. Extensão 
telescópica até 3,8 metros. Barra guia de 12” 1,1 mm, corrente 
90PX de 3/8” 1,1 mm. Inclui arnês profissional, protetor de 
serra, óleo lubrificante, chave de 13 cm a 16 cm e lima. Sem 
carregador e sem bateria no equipamento básico.

729,95 €
Ref.: 84557001

APARADOR DE RELVA DUR181Z
18V LXT. Cabeça de nylon, óculos de segurança 
e corda. Sem baterias, sem carregador e sem 
maleta no equipamento básico.

119,90 €
Ref.: 84500801

KIT DE BATERIA + CARREGADOR 
+ MAKPACK
Kit composto por: bateria 18 v 5 Ah com 
indicador de carga, carregador rápido 18 V 
e maleta.

189,90 €
Ref.: 84550601

CORTADOR DE GRAMA DUM604Z
Bateria de iões de Lítio 18V ideal para aparar 
e finalizar o gramado. Lâminas de corte 
fornecidas, sem baterias ou carregador.

89,90 €
Ref.: 84589101

ROÇADORA DUR369AZ

429,90 €
Ref.: 84530301

Bateria de iões de Lítio 18Vx2 (não incluída). Cabo 
tipo “U”. Equipamento: Cabeça de nylon, disco 
de metal com 2 dentes, protetor, alça e bolsa de 
acessórios. Sem baterias, sem carregador e sem 
maleta no equipamento básico.

SERRA DE CADEIA DUC122Z
Compatível com baterias de 4,0ah. Espada 
11,5 cm. Freio elétrico, lubrificação automáti-
ca. Passo da corrente 1/4.

229,95 €
Ref.: 84552121

SERRA DE CADEIA DUC355Z
18 V (2 baterias). Espada 35 cm. 
Lubrificação automática.

399,95 €
Ref.: 84552123

CORTA-SEBES DUC355Z
Compatível com baterias de 4,0ah. 
Espada 11,5 cm. Freio elétrico, lubrificação 
automática. Passo da corrente 1/4.

259,95 €
Ref.: 84509106

SERRA DE CADEIA DUC254Z
18 V. Espada 25 cm. Travão de corrente, 
lubrificação automática. Carregado e 
bateria não incluída.

299,95 €
Ref.: 84552122

Máquinas de jardim
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SOPRADOR DE FOLHAS ABL 20 Li KIT
Bateria de iões de Lítio de 20V. Velocidade máxima de ar de 
32m/s. Pesa apenas 1,8 Kg. Carregador e batería incluídos.

119,00 €
Ref.: 76120010

ALPINA SOPRADOR DE FOLHAS ABL 48 Li KIT
Bateria de iões de Lítio de 48V. Velocidade máxima de ar de 
55m/s. Caudal 11,4 m3. Pesa apenas 2,6 Kg. Carregador e 
batería incluídos.

249,00 €
Ref.: 76120011

ALPINA

SOPRADOR, ASPIRADOR E TRITURADOS 
ELETRICO ERGOJET 3000
Bateria de iões de Lítio de 20 V. Velocidade máxima de ar de 
32 m/s. Pesa apenas 1,8 Kg. Carregador e batería incluídos.

149,95 €
Ref.: 38203010

GARDENA

SOPRADOR ELÉTRICO GAS 409XE V20
Soprador elétrico de alto rendimento com uma turbina axial. Maior 
eficiência de sopro e melhor ergonomia do que os sopradores de 
turbina radial. Regulação eletrônica de velocidade. Potência 3000 W. 
Velocidade do ar de sopro: 172 km/h. Volume de ar: 16 m3/min. 
Peso: 2,6kg.

69,90 €
Ref.: 38205037

GARLAND

SOPRADOR GASOLINA GAS 550G-V18
1 CV, vazão 0,2 m/s, velocidade do ar 69,4 m/s, função de 
soprador e vácuo. Peso 5,8kg. Inclui 3 bocas intercambiáveis   
e bolsa coletora.

189,90 €
Ref.: 38205050

GARLAND

SOPRADOR, ASPIRADOR E TRITURADOS 
GBV 322
26cc. Potência de 0,80 kW. Velocidade do ar 322 km/h. 
Controle de cruzeiro. Peso 4,40kg.

199,95 €
Ref.: 38228120

McCULLOCH

SOPRADOR, ASPIRADOR E 
TRITURADOS ABL 2,6
2.600W, caudal de ar de 92 m/s e incluí 
também a função de aspirador, com um 
saco de recolha de folhas de 45L.

129,00 €
Ref.: 76120035

ALPINA

SOPRADOR, ASPIRADOR POWXG4038
3.300 W. Velocidade máxima do ar 300 km/h. Capacidade 
do saco 45 L. Relação de trituração 15:1.

69,95 €
Ref.: 16239192

POWER PLUS

Máquinas de jardim
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Motor a gasolina 4T de 208 cc e 4,7 CV. Guiador ajustável 
em altura e ângulo lateral. Rende 6 grupos de morangos com 
haste hexagonal de 30 mm e 36 cm de diâmetro, com largura 
de trabalho de 90 cm e placas fitofarmacêuticas.

MOTOCULTIVADOR HARVEST 962NRQG-V20

549,90 €
Ref.: 38205036

GARLAND

MOTOCULTIVADOR MULE 341E
Motor de 750 W ideal para combinar e arejar 
a terra já lavrada. Largura de trabalho de 
28 cm, com lâmina de êmbolo de 22 cm de 
diâmetro.

139,90 €
Ref.: 38269047

GARLAND

MOTOCULTIVADOR 
ATL 36V
Motor a gasolina de 123 cc. Os 4 
rotores permitem uma profundidade de 
trabalho de até 20 cm e uma largura 
máxima de limpeza de 36 cm.

329,00 €
Ref.: 76120278

ALPINA

BROCA DRILL 932SG-V20
Motor 2 tempos 52cc. Potência 1,9 Kw. 
Diâmetro da broca: 100-150-200 mm. 
Profundidade 80 cm. Lâmina dupla.

299,90 €
Ref.: 28233001

GARLAND

VASSOURA PARA RELVA ARTIFICIAL 
ROLL&COMB
300 W. Largura: 40 cm. Ajuda a limpar o musgo, 
folhas, agulhas de pinheiro e outros detritos 
enquanto penteia e levanta as fibras da relva 
artificial. Ideal para superfícies de relva 
artificial até 72 m2. 

179,90 €
Ref.: 38205048

GARLAND

VASSOURA PARA RELVA ARTIFICIAL 
ROLL&COMB 502E-V19
300 W. Largura: 40 cm. Ajuda a limpar o musgo, folhas, 
agulhas de pinheiro e outros detritos enquanto penteia 
e levanta as fibras da relva artificial. Seu sistema de 
escovação envia os resíduos para o saco traseiro de 
40 litros. ajuste de altura. Ideal para superfícies de 
relva artificial até 450 m2. 

299,90 €
Ref.: 38205049

GARLAND

Máquinas de jardim



-17- Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

TRITURADOR DE MADEIRA 
CRUMMER 820QG-V22
Motor a gasolina a 4 tempos, 208 cc. 
Muito compacto e leve, facilitando seu 
transporte e armazenamento. Trituração 
por meio de 2 facas em um disco com 
expulsão direta por ventilação para evitar 
entupimento indesejado. Diâmetro
corte até 7 cms

999,90 €
Ref.: 38205044

GARLAND

TRITURADOR DE MADEIRA 
BEGAS5800-QS
2.800 W para cortar galhos de até 45 mm de 
diâmetro. Depósito com 45 litros de capacidade.

274,90 €
Ref.: 12311045

STANLEY

TRITURADOR DE MADEIRA SG BIOT6.5HP
Motor a gasolina de 4 tempos. Potência 196cc. Velocidade 
de giro: 2.400 r.p.m. Diâmetro máximo de trituração: 
100 mm. Trituração: 2 lâminas opostas em um rotor e 
contra-lâmina no chassi.

1.100 €
Ref.: 46307102

AUSAVIL

AFIADOR DE CORRENTE
Afiador elétrico de correntes com disco de 
Ø100 mm e 4,5 mm de espessura que trabalha 
a uma velocidade de 7500 tr/min. Possui guia 
de corrente e proteção contra corte.

39,95 €
Ref.: 20979104

ALTUNA

SUPORTE DE MOTOSSERRA
Fabricado em aço zincado. Peso 10,5kg.

134,95 €
Ref.: 31007059

AUSAVIL

TRILHADOR DE MADEIRA SG AS 7T
2.100 W. Força de pressão: 7 toneladas. Comprimento 
de corte 520 mm. Largura de corte: diâmetro 50 - 250 
mm. Peso 46kg. Capacidade do tanque de óleo 4,5 lts.
aproximadamente.

549,95 €
Ref.: 46383301

AUSAVIL

ROLO DE RELVA 
KRTGR9101
Capacidade:
Cheio de água +/- 48 Kg.
Preenchido com areia +/- 62 Kg.
Largura de trabalho 500 mm x ø315 mm

79,95 €
Ref.: 61335001

POWER PLUS

Máquinas de jardim
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Ref: 95343408284,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO
K4 POWER CONTROL
Pressão 130 bares. Vazão 420 l/h. 
Potência 1,8 Kw. Incorpora o novo 
sistema Power Control, que nos 
informa as pressões adequadas para 
cada lavagem.

KARCHER

Ref: 95343406134,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO
K2 POWER CONTROL
Pressão 110 bar; Vazão 360 l/h; Potência 1,4 kW. 
Com rodas e pega de transporte. Inclui lança turbo 
e lança jato variável. Inclui sistema de controle de 
energia.

KARCHER

Ref: 95343413539,90 €

LAVADORA DE PRESSÃO
K7 POWER
Pressão 180 bar, vazão 600 l/h. Potência 3,0 kW. 
Motor refrigerado a água. Pistola com ligação Quick 
Connect, mangueira de alta pressão com 10 m de 
comprimento, bico turbo com jacto concentrado 
rotativo.

KARCHER

Ref: 95343407174,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO
K3 POWER CONTROL
Pressão 120 bar; Vazão 380 l/h; 
Potência 1,4 kW. Gama com rodas e 
pega de transporte. Inclui lança turbo 
e lança jato variável. Inclui sistema de 
controle de energia.

KARCHER

Ref: 95343409429,90 €

LAVADORA DE PRESSÃO
K5 POWER CONTROL
Pressão 145 bares. Vazão 500 l/h. 
Potência 2,1 kW. Incorpora o novo 
sistema Power Control, que nos informa 
as pressões adequadas para cada 
lavagem.

KARCHER

Ref: 9534341454,95 €

ESCOVAR WB 7 PLUS
Combina 3 funções de limpeza essenciais: 
bico de espuma, jato plano de alta pressão 
e escova de lavagem.

KARCHER

Ref: 9534341599,95 €

ESCOVAR T RACER T5
Limpa grandes superfícies em profundidade e 
sem salpicos. Graças à distância ajustável dos 
bicos, pode ser usado tanto em superfícies duras 
como em superfícies sensíveis.

KARCHER

Ref: 98300010109,95 €

CONJUNTO DE LIMPEZA DE TUBOS
Kit de limpeza de calhas e tubos (produto 2 em 1). 
Para lavadoras de alta pressão K 2 a K 7. Mangueira 
de 20 m.

KARCHER

Máquinas de jardim
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Ref: 95302812144,95 €

WD 3 KIT ASPIRADOR DOMÉSTICO
1.000 W. Depósito 19 litros. Aspirar líquidos e sólidos. 
Inclui acessórios especiais para limpeza doméstica 
com grande poder de sucção.

KARCHER

Ref: 95300020199,90 €

ASPIRADOR DE LÍQUIDO SECO WD 5
1.100 W. Depósito 25 litros. Para sujidade sólida 
e líquida. Função sopro. Sacos de filtro de feltro. 
Filtro plano. Limpeza semi-automática do filtro.

KARCHER

Ref: 9530280999,95 €

ASPIRADOR DE LÍQUIDO 
SECO WD 3
1000 W. Tanque de plástico de 17 litros, 
cabo de 4 m, mangueira de sucção de 2 
m. Filtro de cartucho de peça única, para
aspirar a sujidade húmida e seca sem ter
de mudar o filtro. Função sopro.

KARCHER

Ref: 95315901184,50 €

VASSOURA MANUAL S 4 TWIN
Duas escovas laterais, tanque de sujeira de 
20 litros. capacidade e largura de varredura 
de 680 mm: a varredora S 4 Twin para uso 
em qualquer época do ano em áreas 
pequenas e estreitas com uma limpeza
 profundamente nas bordas.

KARCHER

Ref: 95305101339,95 €

LAVA-VACUUM CLEANER SE4002
1.400 W. Dois tanques de água limpa de 4 lts. 
água suja 4 lts. Muito indicado para a limpeza 
de carpetes e estofados, ideal para alérgicos e 
lares com animais de estimação. Com o 
acessório correspondente funciona como 
um aspirador multiusos de alto 
desempenho.

KARCHER

Ref: 953000457,95 €

DETERGENTE UNIVERSAL
Detergente universal forte. Remove óleo, 
graxa e sujeira fortemente mineralizada 
mesmo com água fria. Utilizável em toda a 
casa, jardim e veículos. garrafa de 1 litro.

KARCHER

Ref: 953000479,50 €

DETERGENTE DE CARRO
Fórmula 3 em 1. Para a limpeza 
protetora de todos os veículos. 
garrafa de 1 litro.

KARCHER

Ref: 953000499,50 €

DETERGENTE PARA PEDRA
Fórmula 3 em 1. Com ativo removedor de 
sujeira, além de proteção contra vento e 
agentes atmosféricos. Utilizável em terraços, 
paredes e fachadas de pedra em toda a casa 
e jardim. garrafa de 1 litro.

KARCHER

Ref: 9538390111,95 €

DETERGENTE PARA TAPETES
Detergente líquido com fórmula de secagem 
rápida para limpeza de manutenção. Ideal 
para alcatifas, tapetes, estofos, bancos de 
automóveis, etc. Garrafa 1 litro.

KARCHER

Máquinas de jardim
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Ref: 27241005399,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO AR 5.0 DUAL TECH
Pressão 160 bar, vazão 850 l/h. Bomba de alumínio, carretel de mangueira de alta 
pressão de 8 metros. Sistema de parada total. Bico duplo. Sistema Dualtech: sistema 
inovador de duas bombas, possibilidade de ativar uma para limpeza a seco ou ambas 
as bombas para um maior caudal para o máximo poder de limpeza. Tipo de bomba 
de placa oscilante.

AR

Ref: 27241001129,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO
143 AR
Pressão 120 bar, vazão 390 litros/h. 
Bomba de alumínio, mangueira de alta 
pressão de 5 metros. Bico rotativo e 
bico ajustável. Peso 5,9kg.

AR

Ref: 27241003299,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO
399 AR
Pressão 180 bar, vazão 600 l/h. equipado
com regulagem de pressão, manômetro,
carretel de mangueira de pressão e tanque 
de detergente embutido. Motor de indução.

AR

Ref: 27241011569,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO 
591 AR 
Pressão 180 bar, vazão 600 l/h. Equipado com 
regulador de pressão, para ajustar a pressão, 
manômetro, carretel de mangueira de pressão e 
tanque de detergente embutido. Eles oferecem 
alto desempenho graças ao potente motor de 
indução, cabeça de bomba de latão.

AR

Ref: 27241010259,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO 
ARBC DSS3.0 PE
Presión 180 bares, caudal 500 l/h. Bomba 
de aluminio y plato oscilante, motor universal 
con DUAL SPEED SYSTEM, para un ahorro 
energetico y de consumo de agua. Carrete 
para manguera de alta presión de 8 mts, Total 
Stop System, depósito detergente externo, 
patio cleaner (limpiador de pavimentos) 
incluido. 

AR

MOTOBOMBA ST 105B SP
AUSAVIL

Ref: 31005077259,95 €

GERADOR ST 1000 4T
Potência máxima 900W. Potência nominal 1.000 W. Saída DC 12 V. 
8,3 A. Monofásica. Capacidade do tanque de combustível 6 litros. 
Gasolina sem chumbo. Mede 490x380x400 mm. Peso 27kg.

AUSAVIL

Ref: 46356602199,95 €

MOTOBOMBA ST 30A SP
Bomba de gasolina autoescorvante 
Motor SportGarden de 4 tempos 
refrigerado a ar. Potência 6,5   cv. 
Aspiração 6 metros. Fluxo 1000 
litros/min. Peso 26kg.

AUSAVIL

Ref: 46356601179,95 €

Motobomba a gasolina autoescorvante. 
Motor SportGarden de 4 tempos refrigerado 
a ar. Potência 6,5   cv. Sucção 6 metros. Fluxo 
1000 litros/min. Peso 26kg.

Ref: 31069003189,95 €

MOTOBOMBA ST 20A SP
Motor SportGarden a gasolina 4T
refrigerado a ar. Potência 5,5 cv.
Cilindrada 182cc. potência líquida
4,0 kW / 3600 rpm. velocidade nominal
3600r/min. capacidade do tanque
de combustível 3 lts. Elevação máxima 
30 m. Aspiração 6 metros. Fluxo
500 litros/min. Peso 24kg.

AUSAVIL

Máquinas de jardim
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Cultivo
SULFADOR DA BATERIA
Pulverizador costal com capacidade de 
16 litros. Motor elétrico. Bateria
12 oh. Pressão 1,5-4 bar. Peso 7kg.

Ref: 31018091109,95 €

AUSAVIL SULFADOR DA BATERIA
EVOLUTION LT10
Pulverizador a bateria com controle 
eletrônico de 10 litros de capacidade. 
Bateria de lítio de alto desempenho. 
Autonomia de uso de até 15 tanques ou 
o equivalente a no máximo 150 litros.
de tratamento para pulverizar. O tempo
máximo de carregamento da bateria é
de 4h. Gargalo de enchimento largo. luz
e ergonômico. alças acolchoadas e
ajustável. Peso 4kg.

Ref: 43901014144,95 €

GOIZPER

PULVERIZADOR 
PRESIÓN BASIC-7
5 litros úteis, com lança 
plástica, bocal cônico 
regulável, adaptador para 
acessórios e válvula de 
fechamento da câmara 
Viton.

Ref: 43976059
19,95 €

GOIZPER

PULVERIZADOR 
PRESIÓN FESTA-7
Capacidade total 7 litros. 
Capacidade útil 5 lts.
Válvula de bloqueio em 
VITON. Válvula
pressão de segurança.
3 anos de garantia.

Ref: 4397602119,95 €

GOIZPER

PULVERIZADOR MOCHILA BASIC
Inclui alça ergonômica com fixador pulverizador, 
lança de fibra de vidro com capacidade de 
acomodar uma ampla gama de acessórios e 
bicos. câmara de pressão excêntrico de grande 
capacidade. Comprimento de mangueira de 
1300 mm. Comprimento da lança 810 mm. 
Capacidade total e útil de 12 litros

Ref: 4397606244,95 €

GOIZPER

SULFADOR MOCHILA 
EVOLUTION
Lança de fibra de vidro de 0,95 m. e cabo 
de aço cromado. Com regulador de pressão, 
conjunto de bicos (junta de herbicida mais 
leque, bicos espelho e disco), duas vedações 
(1 de borracha e 1 sintética) e um dosador. 5 
anos de garantia.
Capacidade total e útil de 12 lts.

Ref: 4397605864,90 €

GOIZPER

SULFADOR MOCHILA 
SUPER AGRO 16
Capacidade 16 litros, lança em latão cromado, câmara excêntrica, 
alças acolchoadas e reguláveis. Com regulador de pressão
conjunto de bicos (junta de herbicida mais bicos de ventilador,
espelho e disco), duas vedações (1 borracha e 1 sintético) e um
distribuidor. 3 anos de garantia.

Ref: 4397602074,95 €

GOIZPER

Capacidade total e útil de 16 litros.

Ref: 4397606349,90 €

Capacidade total e útil de 16 lts.

Ref: 43976056 69,90 €

SULFADOR MOCHILA 
SUPER-16
Inclui regulador de pressão, 
acessório herbicida, duas vedações 
(1 borracha e 1 sintética) e 
doseador. 3 anos de garantia. 
Capacidade total e útil de 16 lts.

Ref: 4397601094,90 €

GOIZPER

Capacidade total e útil de 20 litros

Ref: 43976203224,95 €

Ref: 43976201199,95 €

SULFADOR MOCHILA 
EVOLUTION 15-LTC
Pulverizador a bateria (18V Li-Ion) com 
controle eletrônico. Seu sistema de contro-
le simples permite selecionar o modo de 
trabalho mais adequado para cada tipo de 
aplicação: Inseticidas/fungicidas
(posição de trabalho 2) e herbicida
(posição de trabalho 1). Capacidade total e 
útil de 15 litros.

GOIZPER
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Ref: 2413400159,95 €

BOMBA PARA FONTES BF-38
Potência 38 W. Profundidade máxima de imersão
2 m. Caudal máximo 25 l/m. Altura máxima de 
entrega 2 m. Proteção IP68. 10 m de cabo. Peso: 
2,2kg.

HIDROBEX

Ref: 2413401264,95 €

BOMBA PARA FONTES BF-50
Potência 50 W. Profundidade máxima de
2m de imersão Caudal máximo 33 l/m. 
Altura máxima de entrega 2,5 m. Proteção 
IP68. 10 m de cabo. Peso: 2,3kg.

HIDROBEX

Ref: 7864404269,95 €

BOMBA ELETRICA XKS-250 P
Água de drenagem submersível sem sólidos 
em suspensão, diâmetro máximo de passagem 
de sólidos 2 mm, profundidade máxima
profundidade de imersão 5 m, 250 W, vazão 
máxima 4.500 l/h. Altura máxima de entrega 
6 m, flutuador embutido e cabo de 10 m.
Peso: 4,7kg.

HIDROBEX

Ref: 2413400374,95 €

BOMBA ELETRICA WB-400
Água de drenagem submersível sem sólidos 
em suspensão, diâmetro máximo de passagem 
de sólidos 2 mm, profundidade máxima
profundidade de imersão 5 m, 250 W, vazão 
máxima 4.500 l/h. Altura máxima de entrega 
6 m, flutuador embutido e cabo de 10 m.
Peso: 4,7kg

HIDROBEX

Ref: 24134002119,90 €

BOMBA ELETRICA XKS-750 SW
Drenagem de água suja submersível com
sólidos em suspensão. Diâmetro máximo de 
passagem de sólidos 35 mm, profundidade 
máxima de imersão 7 m, 750 W. Vazão 
máxima 13.200 l/h. Altura máxima de 
entrega 8 m, flutuador embutido e cabo 
de 10 m. Peso 6,5kg.

HIDROBEX

Ref: 24134009159,90 €

BOMBA ELETRICA XKS-1100 SW
Drenagem submersível de águas sujas com 
sólidos em suspensão, diâmetro máximo de 
passagem de sólidos 35 mm. Profundidade 
máxima de imersão 7 m, 1100 W. Vazão 
máxima 15.600 l/h, altura máxima de entrega 
11 m, flutuador embutido e cabo de 10 m. 
Peso 7,2kg

HIDROBEX

Ref: 24140008109,90 €

BOMBA ELETRICA JPG-800
Bomba autoferrante para abastecimento de 
água para uso doméstico e jardim, 800 W. 
Caudal máx. 3.200 l/h. altura máxima
40 m, sucção máxima 8 m. Peso 7kg.

HIDROBEX

Ref: 39034004189,90 €

GRUPO DE PRESSÃO PRESS-800
Grupo de pressão para abastecimento automáti-
co de água para uso doméstico, pressostato e
manômetro montado, tanque de 20 L, 800 W. 
Máx. 3.200 l/h, cabeça máx. 40m,
sucção máx. 8m.

HIDROBEX

Máquinas de jardim
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Ref: 38228146259,95 €

BOMBA DE JARDIM SILENT+ 5000
Potência 900 W. Fluxo máximo. 5600 l/h. Altura 
máxima de elevação / pressão máxima 47 m / 
4,7 bar. Proteção UV e chuva, proteção cerâmica / 
dupla vedação. sistema / eixo em aço inoxidável. 
Dreno de água separado e plugue de enchimento, 
alta eficiência. Sistema de acionamento multicelular. 
Peso aprox. 10kg

GARDENA

Ref: 38228145169,95 €

BOMBA DE JARDIM SILENT 4300
Potência 650 W. Fluxo máximo. 4300 l/h. Altura 
máxima de elevação / pressão máxima 43 m / 
4,3 bar. Proteção UV e chuva, proteção cerâmica / 
dupla vedação. sistema / eixo em aço inoxidável. 
Dreno de água separado e plugue de enchimento, 
alta eficiência. Peso aprox. 7,9kg.

GARDENA

Ref: 38228144149,95 €

BOMBA DE JARDIM SILENT 4200
Potência 600 W. Fluxo máximo. 4200 l/h. Altura 
máxima de elevação / pressão máxima 39 m / 
3,9 bar. Proteção UV e chuva, proteção cerâmica / 
dupla vedação. sistema / eixo em aço inoxidável. 
Dreno de água separado e plugue de enchimento, 
alta eficiência. Peso aprox. 7,2kg

GARDENA

Ref: 95311103109,95 €

BOMBA SP16.000 DIRT
Para bombear e transferir até 16.000 l/h de 
águas residuais. Inclui interruptor de bóia 
ajustável em altura para maior flexibilidade.

KARCHER

Ref: 95311106179,90 €

BOMBA SP17.000 FLAT
Ideal para um máximo de 17.000 l/h de 
água limpa. Com sucção plana 1 mm, 
sensor de nível e interruptor manual 
automático. Inclui pré-filtro.

KARCHER

Ref: 95311104149,95 €

BOMBA SP22.000 DIRT
Para bombear e transferir águas residuais 
até 22.000 l/h Com pré-filtro integrado e 
interruptor de bóia ajustável em altura para 
maior flexibilidade.

KARCHER

Ref: 9531110179,95 €

BOMBA SP9.500 DIRT
Potência máxima de bombeamento de 
9500 l/h, incluindo interruptor de bóia, é a 
bomba compacta básica para bombeamento 
e transferência de águas residuais.

KARCHER

Ref: 9531110579,95 €

BOMBA SP9.000 FLAT
Potência de bombeamento de até 9000 l/h 
e bombeia a água até ficar a uma altura de 
apenas 1 mm, com sucção plana aspira água 
limpa ou levemente suja.

KARCHER

Ref: 9531110299,95 €

BOMBA SP11.000 DIRT
Bombeie e transfira água limpa e suja de 
forma confiável com uma vazão de até 
11.000 l/h. Inclui interruptor de bóia.

KARCHER

Máquinas de jardim
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VEDAÇÃO BAMBÚ NATURAL NORT BAMBOOFLEX
Vedação de canas de bambú inteiras, amarradas com fio de arame 
Ø1,6 mm. Diâmetro das canas: aprox.10-15 mm. Densidade: 5kg/m². 
ocultação de 90%.

1x3 mts.

59,90 €

NORTENE

Cercas

2x3 mts. Ref.: 84264024

109,95 €

URZE NATURAL NORT BRUC DECO
Vedação feita de urzes naturais unida por arame de Ø 0,7mm, 
colocadas horizontalmente a cada 10 cm. Peso: 1,1 kg/m². 
ocultação de 75%. 

1x5 mts.

44,95 €

NORTENE

2x5 mts. Ref.: 8818014

84,95 €

URZE DECO PLUS
Tecido urze natural unido por arame a cada 10 cm.
Densidade: Entre 1,5-1,8 kg/m². Ocultação 75%.

1x5 mts.

49,95 €

NOVARTIX

2x5 mts. Ref.: 56715009

89,95 €

URZE RÚSTICO
Para ocultar e decorar zonas de jardim, alpendres, piscinas, etc. 
Ramos de urze natural trançados com arame de aço galvanizado 
a cada 10 cm. Alto nível de ocultação.
1x3 mts.

69,95 €

NOVARTIX

2x3 mts. Ref.: 56714005

119,95 €

Ref.: 84264022 1,5x3 mts. Ref.: 84264023

84,90 €

Ref.: 56715007 1,5x5 mts. Ref.: 56715008

69,95 €
Ref.: 56714003 Ref.: 56714004

94,95 €
1,5x3 mts.

Ref.: 8818010 Ref.: 8818012

64,95 €
1,5x5 mts.
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BAMBÚ NATURAL CHINO REDCANE
Vedação de bambú natural unidas entre si com arame plastificado 
preto Ø0,6 mm colocado horizontalmente cada 10 cm. Diâmetro 
das canas: aprox. 2-6 mm.

1x5 mts.

19,95 €

NORTENE

2x5 mts. Ref.: 8822252

37,95 €

Ref.: 8822204 Ref.: 8822200

28,95 €
1,5x5 mts.

CANA NATURAL SPLITCANE
Cana natural rachada unida por um fio galvanizado
Ø0,9 mm. Colhido e fabricado na Espanha. Largura da ripa: 
aprox. 15-17mm Densidade: 1,4kg/m². Ocultação 85%

1x5 mts.

24,95 €

NORTENE

2x5 mts. Ref.: 8818066

44,95 €

Ref.: 8818064 Ref.: 8818065

36,95 €
1,5x5 mts.

BAMBÚ DESCASCADO
Vedação natural de canas de bambu unidas
com arame galvanizado. Nível médio de ocultação.

1x5 mts.

14,95 €

NOVARTIX

2x5 mts. Ref.: 56718003

28,95 €

Ref.: 56718001 Ref.: 56718002

21,95 €
1,5x5 mts.

VEDAÇÃO DE URZE NATURAL
Para a ocultação e decoração de zonas jardinadas, varandas 
piscinas, etc.. Consegue dar um aspeto mais natural. 
Fabricado com canas de urze naturais.

1x5 mts.

54,95 €

NOVARTIX

104,95 €
2x5 mts. Ref.: 56715018

URZE NATURAL NORT VIMET
Densidade aproximada 1,6 kg/m². Diâmetro dos troncos de 
vime aproximado 6 a 8 mm. Arame galvanizado Ø 0,75 mm 
colocado na horizontal a cada 10 cm. Ocultação: 80%.

1x5 mts.

59,95 €

NORTENE

Ref.: 56715016 1,5x5 mts. Ref.: 56715017

79,95 €
Ref.: 8818048 1,5x5 mts. Ref.: 8818049

84,90 €

VEDAÇÃO DE URZE NATURAL NACIONAL
Usado para ocultação, sombreamento ou delimitação. Costurado 
com arame galvanizado de 10 cm distância entre os fios.

1x5 mts.

64,95 €

NOVARTIX

119,95 €
2x5 mts. Ref.: 56715006

Ref.: 56715004 1,5x5 mts. Ref.: 56715005

94,95 €



-26-

Cercas

CASCA DE ABETO NORT MILWAUKEE
Vedação em casca de pinheiro unida com arame plastificado 
marrom Ø 0,8mm a cada 10 cm. Largura da palheta: +/- 3,5 cm.
Ocultação 90%.

1x3 mts.

39,90 €

NORTENE

2x3 mts. Ref.: 8818047

77,95 €

Ref.: 8818043 Ref.: 8818046

58,95 €
1,5x3 mts.

COBERTURA ARTIFICIAL PLUS
Combinação de duas camadas de urze e uma camada intermediária de 
geotêxtil unidas com arame galvanizado. Nível de ocultação de 100%. 

1x3 mts.

39,95 €

NOVARTIX

Ref.: 56766101 1,5x3 mts. Ref.: 56766102

54,95 €

69,95 €
2x3 mts. Ref.: 56766103

COBERTURA ARTIFICIAL NORT GREENSET 36
NORTENE

VEDAÇÃO ARTIFICIAL NORT GREENSET
Vedação artificial mista com laminas de PVC entrelaçadas com arame 
plastificado verde. 36 hastes por metro linear. fio de 0,7 mm. Dimensão 
da folha 72x2 mm. Com tratamento anti-UV. Não inflamável. Ocultação 
de 85%. 

1x3 mts.

24,95 €

NORTENE

Ref.: 8866675 1,5x3 mts. Ref.: 8866676

36,95 €

48,95 €
2x3 mts. Ref.: 8866677

PVC 100% virgem. 36 tiras/m unidas por arame plastificado Ø 1,2 mm. 
Espessura da chapa: 2 mm. Sebe bicolor, dois tons de verde claro e 
verde escuro. Com tratamento anti-UV. Auto-extinguível (não suporta 
combustão ao remover a fonte de ignição). Ocultação 90%.

1x3 mts.

29,90 €
Ref.: 8866666 1,5x3 mts. Ref.: 8866667

44,50 €

58,90 €
2x3 mts. Ref.: 8866669

COBERTURA NATURAL COCONATUR
Feito com fibras de coco 100% naturais. Tecido com fio metálico, 
que une as hastes, conferindo uma densidade que proporciona alto 
grau de ocultação.

1x3 mts.

39,95 €

CATRAL

2x3 mts. Ref.: 86229007

79,95 €

Ref.: 86229005 Ref.: 86229006

59,95 €
1,5x3 mts.

VEDAÇÃO GRAPHITE 36V
Com fibras de última geração. Cor antracite. Criando uma 
aparência muito natural. Garante um alto nível de ocultação. 
36 hastes/m2.

1x3 mts.

34,95 €

CATRAL

2x3 mts. Ref.: 86229014

66,95 €

Ref.: 86229012 Ref.: 86229013

51,95 €
1,5x3 mts.
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REDE PLÁSTICA VISA GARDEN
Fabricado em polietileno de alta densidade 160 g e resistente, com
Tratamento anti-UV. 100% de ocultação. Cores verde ou branco. 
1x5 mts
5x5 cm. - 10x10 cm. - 15x15 cm. - 20x20 cm.

Ref: 76420009 a 1614,95 €
1x30 mts
5x5 cm. - 10x10 cm. - 15x15 cm. - 20x20 cm.

Ref: 76420001 a 0874,95 €

MALHA DE OCULTAÇÃO FUN&GO
Total ocultação e resistência à quebra. Seu tratamento anti-UV garante 
a durabilidade da cor. Polietileno 230 gr/m2 e malha monofilamento. 
Cores antracite, verde escuro e marrom.
1,5x5 mts.

Ref: 51100009-00012-5070239,95 €
1x5 mts

Ref: 51100008-00011-5070127,95 €
2x5 mts

Ref: 51100010-00013-5070354,95 €

MALHA DE OCULTAÇÃO NOVARTIX
Para garantir a privacidade do seu jardim. Ideal para colocação em cercas, cercas ou cercas de arame.

Cores verde, marrom ou cinza.
120 g/m2. 90%. 1x10 mts.

Ref: 56715029-5035-4008
32,95 €

120 g/m2. 90%. 1,5x10 mts.

Ref: 56715028-5034-4007
24,95 €

Cores verde, marrom.
160 g/m2. 100%. 1x10 mts.

Ref: 56715039-45
22,00 €

160 g/m2. 100%. 1,5x10 mts.

Ref: 56715040-46
33,00 €

160 g/m2. 100%. 2x10 mts.

Ref: 56715041-47
44,00 €

120 g/m2. 1x50 mts.

Ref: 56715030-5036-4009
79,95 €

120 g/m2. 1,5x50 mts.

Ref: 56715031-5037-4010
119,95 €

120 g/m2. 2x50 mts.

Ref: 56715032-5038-4011
159,95 €

160 g/m2. 100%. 1x50 mts.

Ref: 56715042-48
99,95 €

160 g/m2. 100%. 1,5x50 mts.

Ref: 56715043-49
149,95 €

160 g/m2. 100%. 2x50 mts.

Ref: 56715044-50
199,95 €

120 g/m2. 90%. 2x10 mts.

Ref: 56715027-5033-4006
17,95 €

MALHA ANTI-GRAMA FUN&GO
A malha anti-ervas daninhas evita a propagação de ervas daninhas 
ou ervas daninhas. A malha é feita de polipropileno de 100 gr/m2. 
Possui tratamento ultravioleta que o torna resistente à radiação 
solar. Isso é fácil de instalar. Cores preta ou marrom.
1,5x100 mts.

Ref: 51150502-505149,90 €
1x100 mts

Ref: 51100501-50499,95 €

2x100 mts

Ref: 51100503-506199,95 €

MALHA ANTI-GRAMA RAISA
Evita o crescimento de ervas daninhas ou ervas daninhas. 100 gr. Cor verde. 
1,65x10 mts.

Ref: 60650505
14,95 €

2,10x25 mts

Ref: 60650501
41,95 €

2,10x10 mts

Ref: 60650504
16,90 €

1,05x100 mts

Ref: 60650506
88,95 €

1,05x25 mts

Ref: 60650503
21,95 €

1,65x100 mts

Ref: 60650507
129,90 €

1,05x10 mts

Ref: 60650509
8,95 €

1,65x25 mts

Ref: 60650502
32,95 €

2,10x100 mts

Ref: 60650508
164,95 €
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VEDAÇÃO DE MADEIRA NORT ARGUS
Uma placa de madeira flexível e estética tratada com Autoclave 
(nível 3). Certificado FSC®. Diâmetro maduro: 5 cm. Número de 
costelas por prato: 40 costelas

20x200 cm.

11,95 €

NORTENE

21,50 €
40x200 cm. Ref.: 8815002

VEDAÇÃO DE MADEIRA RÍGIDO SOANE
Borda de pinho rígido com tratamento autoclave (nível 3). 
Certificado FSC®. Diâmetro da ripa 7 cm. 14 ripas. 
Acabamento superior arredondado.

15x100 cm.

11,50 €

NORTENE

VEDAÇÃO POLIETILENO SIERRA
Fabricado em polietileno. Tratamento anti-UV. inclui
8 pinos metálicos. Peso/unidade: 370 g. Medidas: 20x80 cm. 
Cores verde, branco ou marrom.

29,90 €

NORTENE VEDAÇÃO DE MADEIRA NORT FARM NORTENE
Fabricada em poliester. Com tratamento anti UV. Ripas 
unidas ao painel. Peso/unidade: 615g. Dimensões 49x79 cm. 
Cores verde o branco.

34,50 €

Ref.: 8815006 30x200 cm. Ref.: 8815001

16,95 €
Ref.: 8815003 30x100 cm. Ref.: 8815004

16,95 €

Ref.: 8818051-52-53 Ref.: 8818054-55

TRAVESSA DE MADEIRA LESTER NORTENE
Feita de madeira de pinho tratada em autoclave FSC, posteriormente 
tingida de castanho escuro. Resistênte à humidade e ao calor. 

120x20x10 cm

24,95 €
Ref.: 8892006

MINI VALLA PIREO NORTENE
Em madeira de pinho tratada com autoclave FSC  (nível 3). 
Resistente à humidade e ao calor. Altura útil: 28 cm (pernas 20 cm).

25x114 cm.

11,95 €
Ref.: 8892101
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PICO QUADRADO NORTENE
Acessório invisível para fixar o poste ao solo de 
forma a proteger a madeira e conseguir uma 
instalação perfeita. Altura 0,76 m - Comprimento 
0,1 m - Largura 0,1 m.

Ref: 888900711,95 €

ÂNCORA QUADRADA NORTENE
Ideal para fixação de estruturas de madeira como postes, 
vigas, estacas, cercas, etc. Fácil de instalar, proporciona-nos 
segurança na nossa instalação, obtendo uma fixação perfeita 
em todo o tipo de pavimentos (relva, terra, betão, etc.). Cor 
cinza 9,5x9,5/16/15 cm 

Ref: 88080206,95 €

Poste com ponta de madeira de pinho com tratamento 
autoclave (nível 3). 
Ø 6x150 cm. Ø 6x200 cm. Ref: 8875005

6,50 €

POSTE REDONDO DAGO NORTENE

Ref: 8875004

5,90 €

Ø 8x200 cm. Ref: 8875007

12,90 €
Ø 8x150 cm. Ref: 8875006

9,50 €

9x9x100 cm. Ref: 8875003
11,50 €

9x9x150 cm. Ref: 8875011

19,95 €

POSTE QUADRADO MARLO NORTENE
Madeira de pinho com tratamento autoclave (nível 3).
9x9x80 cm. Ref: 8875002

12,95 €

9x9x180 cm. Ref: 8875001

9x9x240 cm. Ref: 8875012

29,95 €

24,95 €

9x9x300 cm. Ref: 8875013

39,95 €

CONJUNTO DE FERRAGENS PARA PORTAS
NORTENE
Jogo completo de ferragens galvanizadas para portas. 
Inclui fechadura + 2 dobradiças + 2 dobradiças + 
parafusos necessários.

Ref: 880802834,95 €

PORTA DE VEDAÇÃO 
CARLA

NORTENE

Porta de vedação de madeira de 
pinho tratada em autoclave (nível 
3), de fácil montagem. Acabamento 
com ripas arredondadas na parte 
superior. Dimensões 100x80 cm.

Ref: 881510134,95 €

VEDAÇÃO CARLA
Cerca de madeira de pinho tratada 
em autoclave. Acabamento com 
ripas arredondadas na parte 
superior
80x210 cm.

Ref: 889200559,90 €

NORTENE
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PAINEL DE MADEIRA 
NORT TRELLIWOOD

Feito com madeira de coníferas, 
certificadas pelo FSC®.

Largura 50 cm. - Altura 1,50 metros. 
Ripas: 18 mm x 6 mm de espessura.

6,95 €

NORTENE

Ref.: 84264025

Ref.: 8426402622,90 €

Largura 100 cm. - Altura 2 metros.
Ripas: 23 mm x 7 mm de espessura.

PAINEL DE MADEIRA NORT VITO
Madeira de pinho com tratamento autoclave (nível 3). Acabamento reto na parte 
superior. Certificado FSC®. Ripas: Largura 3,2 cm / Espessura 1 cm. Furos de 
luz em losangos: 6,5 x 5,5 cm. Moldura: Largura 4,5 cm / Espessura 4,5 cm 
Aconselha-se a realização de 2 tratamentos anuais: um na chegada da primavera 
e outro no final do verão com óleo para hidratar a madeira.

180x90 cm.

59,95 €

NORTENE

Ref.: 8824125 Ref.: 8824126

99,95 €
180x180 cm.

LAJETA DE MADEIRA TANE
Lajeta de madeira de pinho tratada com autoclave 
(nível 3) com certificado FSC®. 

50x50 cm

6,95 €

NORTENE

Ref.: 16107516 100x100 cm. Ref.: 16107517

27,95 €

VILLA

Ref: 8875015

JASMIN

Ref: 8882110

LAURO

Ref: 8882109

Suporte em PVC, 
placas 1x1 mt.

54,90 €

COSTA

Ref: 8875014

54,90 €

79,90 €

79,90 €

JARDINS VERTICAIS

TROPIC

Ref: 8882107
79,90 €
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PLANTADOR VERTICAL BOX
Floreira em madeira com 3 compartimentos para cultivo 
de plantas aromáticas e flores. Foi concebido para ser 
pendurado na parede, ou apoiado na mesma com uma 
base no chão. 80x120x12 cm.

89,95 €

CATRAL

Ref.: 86229016

AZULEJO CLICKFLOOR PEDRA
Fabricado pela Catral Garden com LOP®, um material 
ecológico, reciclável, flexível, resistente e reutilizável. 
Possuem tratamento anti-UV e suas possibilidades de 
uso são múltiplas. 30x30x2 cm.

49,95 €

CATRAL

Ref.: 86229015

PAINEL EXTENSÍVEL BAMBU URBABOO
Feito de cana de bambu 100% natural e decorado com folhas de polietileno.

LEVEL 1x2 mts.

45,90 €

CATRAL

Ref.: 86229010

BALEAR 1x2 mts

Ref: 8622901169,90 €

REDE LOP
Feito com materiais ecológicos. Resistente aos raios UV e 
umidade. Proteção contra fogo, retardador de chama. Cores 
vime e antracite. 1x2 metros.

39,95 €

CATRAL

Ref.: 86229008-09

KIT DE SOMBRA
Fabricada em poliéster 160gr/m2. Nas cores verde ou bege.

Triangular       Quadrado
3,6x3,6x3,6      3,6x3,6

34,95 €

NOVARTIX

Ref.: 56714012-14 64,95 €
Ref.: 56714013-15

SUPORTE DE AÇO STEEL PLAST
Feito de aço revestido de plástico. Aço revestido 
com PE. De diferentes tamanhos e diâmetros 
para se adaptar a qualquer tipo de planta.

Ø 8mm x 0,6m.

0,50 €

NORTENE

Ref.: 8866089

Ø 11mm x 1,2m.

1,25 €
Ref.: 8866103

Ø 16mm x 1,8m.

2,20 €
Ref.: 8866105

0,90 €
Ref.: 8866102

Ø 11mm x 1,5m.

1,50 €
Ref.: 8866104

Ø 16mm x 2,1m.

2,50 €
Ref.: 8866106

Ø 8mm x 0,9m.
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Altura do pelo: 30 mm.

RELVA ARTIFÍCIAL NEW TÁMESIS

74,95 €
Ref: 567660041x5 mts.

2x5 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

149,90 €
Ref: 56766003

269,95 €
Ref: 56766002

539,95 €
Ref: 56766001

Altura do pelo: 40 mm. 

RELVA ARTIFÍCIAL NEW TIBER

89,95 €
Ref: 567660081x5 mts.

2x5 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

179,95 €
Ref: 56766007

319,95 €
Ref: 56766006

629,95 €
Ref: 56766005

Altura do pelo 20 mm.

RELVA ARTIFÍCIAL NEW SENA

59,95 €
Ref: 567660121x5 mts.

2x5 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

109,95 €
Ref: 56766011

199,00 €
Ref: 56766010

389,95 €
Ref: 56766009

NOVARTIX

NOVARTIX

NOVARTIX

13,50 €/m2.
Rolos de 2x20 mts.

15,75 €/m2.
Rolos de 2x20 mts.

9,74 €/m2.
Rolos de 2x20 mts.
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Altura do pelo 7 mm.

RELVA ARTIFÍCIAL NORT LUBECK

29,95 €
Ref: 958660031x5 mts.

2x5 mts. 54,95 €
Ref: 95866004

NORTENE

Tapete de relva artifícial com altura de 6 mm.

RELVA ARTIFÍCIAL EVORA

49,95 €
Ref: 842640091x5 mts.

NORTENE

Altura da relva de 22 mm.
RELVA ARTIFÍCIAL CAMBRIGE

69,95 €
Ref: 98766015

1x5 mts.

5,50 €/m2.
Rolos de 2x5 mts.

9,99 €/m2.
Rolos de 1x5 mts.

13,99 €/m2.
Rolos de 1x5 mts.
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Tapete de relva artificial com altura de 7 mm.

RELVA ARTIFÍCIAL GREENLAND

29,95 €
Ref: 764200171x5 mts.

2x5 mts.

1x25 mts.

2x25 mts.

49,90 €
Ref: 76420018

124,95 €
Ref: 76420019

249,50 €
Ref: 76420020

5,00 €/m2.
Rolos de 2x25 mts.

VISA GARDEN

REDE DE DRENAGEM NORT SOLDRAIN
Rede de drenagem composta por três malhas termofixas entre si: 
feltro, malha anti-ervas e malha drenante. Com seu uso, evita a 
aplicação de areia para drenagem. Alta capacidade de evacuação 
de água em todas as direções. Torna a instalação de relva artificial 
uma tarefa simples e fácil para profissionais e não profissionais. 
Peso 800 g/m2. Drena 0,4 l/seg. 1x10 mts. 
1x4 m.

Ref: 8866680
29,95 €

NORTENE

1x10 m.

Ref: 8866682
74,95 €

1x20 m.

Ref: 8866681
144,95 €

PULVERIZADOR DE 
LIMPEZA NORT CLEAN

Perfume de relva recém-cortada, 
sistema de microencapsulação 
que liberta o aroma quando a 
cápsula é quebrada por fricção. 
Remove e limpa rapidamente a 
sujidade, poeira, etc. da relva 
artificial e evita que a relva seja 
fique com eletricidade estática. 
750 ml.

8,95 €

NORTENE

Ref.: 8850002

GRAMPOS DE FIXAÇÃO
Grampos metálicos para fixar a relva 
artificial ao solo. Embalagem de:
20 uds.

Ref: 76420029
4,95 €

VISA GARDEN

COLA
Cola de poliuretano bicomponente. Endurece rápido.

5,1 kg.

Ref: 76420022
34,95 €

VISA GARDEN

10,2 kg.

Ref: 76420023
69,95 €

FITA DE UNIÃO
Indicada para unir duas tiras de relva artificia.

0,3x10 m.

Ref: 76420024
9,95 €

VISA GARDEN

0,3x50 m.

Ref: 76420025
29,95 €

FITA DE UNIÃO ADESIVA
Indicada para unir duas tiras de relva artificial, 
um dos lados é adesivo o que torna mais 
comodo e limpo na hora de fazer a união.
0,15x5 m.

Ref: 76420027
9,95 €

VISA GARDEN

0,15x10 m.

Ref: 76420028
19,95 €

Biberón 940 gr.

Ref: 76420021
19,95 €

0,3x100 m.

Ref: 76420026
64,95 €

50 uds.

Ref: 76420030
9,95 €
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Decoraçao

CAIXA DE CORREIO COMPACT
ARREGUI
Caixa de correio de aço para o exterior. 
Dimensões da boca de entrada: 200x280 mm. 
Verde
Preto Ref: 35918219

19,90 €
Aço inoxidável Ref: 35918220

37,90 €
Aço inoxidável Ref: 35918123

49,90 €

CAIXA DE CORREIO DECO ARREGUI
Caixa de correio de aço lacado. 
Dimensões da boca de entrada: 300x20 mm. 
Branco
Verde
Preto

Ref: 35918120

27,90 €

CAIXA DE CORREIO HOME
ARREGUI
Caixa de aço inoxidável acetinada com 
com revestimento anti-impressão digital. 
Dimensões da boca de entrada: 220x28 mm.

Ref: 3591820149,00 €

28,90 €

CAIXA DE CORREIO VISIT ARREGUI
Caixa de correio de aço lacado. 
Dimensões da boca de entrada: 228x22 mm. 
Branco
Verde
Preto

Ref: 35918126
Ref: 35918127

Aço inoxidável Ref: 35918129

49,90 €

Ref: 35918125

Caixa de alumínio. Dimensões boca: 220x35 mm. 
A parte de trás é feita de aço galvanizado.
Branco
Verde
Preto
Grafite

Ref: 71318103

36,00 €

CAIXA DE CORREIO RESIDENCIA
ARREGUI

Ref: 71318106
Ref: 71318104
Ref: 35918106

CAIXA DE CORREIO CLASSIC
ARREGUI
Dimensões 27x34,6 cm.
Branco.
Verde.
Preto.

Ref: 35918214

19,90 €

Ref: 35918215
Ref: 35918216

Ref: 35918218 Ref: 35918121
Ref: 35918122

CAIXA DE CORREIO MININOVA
ARREGUI
Caixa de correio de poliestireno. Dimensões 
da boca de entrada da: 215x25 mm.
Branco
Verde
Preto

Ref: 35918130

26,90 €

Ref: 35918131
Ref: 35918132

CAIXA DE CORREIO GALAXY ABS
BTV
Fabricado em ABS de alta resistência. 
Dimensões da entrada 245x30 mm.
Branco
Preto
Verde

Ref: 41318004

29,95 €

Ref: 41318005
Ref: 41318006

CAIXA DE CORREIO 
GÓNDOLA BTV
Fabricada em aço inoxidável mate. 
Dimensões da boca de entrada: 
25x30 mm.

59,95 €
Ref: 41318007

CAIXA DE CORREIO DAKOTA
BTV
Fabricada em alumínio ondulado para 
uma maior resistência e durabilidade. 
Dimensões 225x160x475 mm.

59,95 €
Ref: 41318008

CAIXA DE CORREIO PREMIUM
ARREGUI
Caixa de aço inoxidável.
Dimensões da boca 250x34 mm.

Ref: 7131802952,90 €
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Iluminaçao

Ref: 16103007

TOCHA SOLAR ALTEA
SIMON BRICO
Incorpora um painel solar para 
carregar um ponto de luz de 5 
Lumens e luz branca quente, 
feito de vidro e aço inoxidável.

6,50 €Ref: 16103005

TOCHA CYLINDER
SIMON BRICO
Iluminação LED com efeito 
chama, funciona com 3 pilhas AA 
não incluído. Mede 15x76 cm

29,90 €

Ref: 19041014

MINI TOCHA SOLAR JIVE
Feito de alumínio 20 Lumens. 1 LED em forma 
de filamento, luz branca quente. Bateria 
recarregável 3,7 V 700 mAh 14500. Medidas: 
70x70x490 mm.

4,95 €

SIMON BRICO

Ref: 19041016

TOCHA SOLAR SAINT TROPEZ
Fabricada em plástico. 5 Lúmens. 1 LED 
em forma de filamento, luz branca quente. 
Batería recarregável 1,2V 300mAh AA NiMh. 
Dimensões: Ø 120x420 mm.

4,95 €
Ref: 19041017

TOCHA SOLAR PULZAR
SIMON BRICO
Feito de aço inoxidável e vidro. 10 lú-
mens. 1 LED, luz branca quente. Bateria 
recarregável de 3,7V 450mAh. Medidas: Ø 
115x380 mm.

14,95 €

SIMON BRICO

Ref: 16103008

FOCO SOLAR LAZISE
SIMON BRICO
Painel solar para carregar sua bateria 
e fornecer um ponto de luz de 5 
lúmens de cor branca quente. Este 
holofote é feito de plástico

7,90 €
Ref: 16103009

FOCO SOLAR LUPUS
SIMON BRICO
Cabeça de luz com inclinação 
ajustável. Fixação com cavilha ou 
na parede. Garanta 8 horas de luz 
365 dias por ano.

24,95 €

Ref: 16103010

TOCHA SOLAR ORANGE SIMON BRICO
Farol solar com 2 níveis de luz: superior e inferior. 10 lúmens. 
1xAA 1.2V bateria. 3 LEDs quentes na parte superior, 1 LED quente 
na parte inferior. Painel solar policristalino. IP44. Medidas: Ø11x40cm.

9,90 €
Ref: 16103011

FAROL SOLAR AVIGNON SIMON BRICO
Farol solar com 2 níveis de luz: superior e inferior. 10 lúmens. 1xAA 
1.2V bateria. 3 LEDs quentes na parte superior, 1 LED quente na parte 
inferior. Painel solar policristalino. IP44. Medidas: Ø11x40cm.

5,95 €
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Iluminaçao

Irá iluminar e dar um toque decorativo ao exterior da sua casa, inspirado num candeeiro clássico. 
Projetado para resistir as intempéries. Inclui lâmpada LED

CANDEEIROS ORLANDO

CANDEEIRO DESCENDENTE
1 lâmpada E27 60W. 
Cores: branca ou preta

Ref: 19002023-202212,88 €

CANDEEIRO DE RUA
1,7 mt. de altura. 
1 lâmpada E27 60W. 
Cores: branca ou preta.

Ref: 19002031-203074,95 €

CANDEEIRO DE RUA 3C
2,17 mt. de altura. 
3 lâmpada E27 60W. 
Cores: branca ou preta.

Ref: 19002033-2032149,95 €

CANDEEIRO DE RUA 1C
1 mt. de altura. 
1 lâmpada E27 60W. 
Cores: branca ou preta.

Ref: 19002029-2854,95 €

SIMON BRICO SIMON BRICO SIMON BRICO

SIMON BRICOCANDEEIRO ASCENDENTE
1 lâmpada E27 60W. 
Cores: branca ou preta

Ref: 19002021-202012,95 €

SIMON BRICO

CANDEEIRO SUSPENSO
1 lâmpada E27 60W. 
Cores: branca ou preta

Ref: 19002027-202614,95 €

SIMON BRICO

CANDEEIRO SOBREMURO
1 lâmpada E27 60W. 
Cores: branca ou preta

Ref: 19002025-202412,95 €

SIMON BRICO
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Decoração

VASO MEDITERRÂNEO
Vaso em diversas cores: antracite, terra e verde.
CILINDRO 20 cm:  CILINDRO 25 cm:  CILINDRO 30 cm:

2,50 €

ELHO

Ref.: 75100076-77-78
3,50 €
Ref.: 75100079-80-81

4,95 €
Ref.: 75100082-83-84

Floreira retangular. Cores disponiveis: Antracite, verde e terra.
CAMPANA 50 cm:  CAMPANA 60 cm:

5,95 €
Ref.: 75100085-86-87

6,95 €
Ref.: 75100091-92-93

PRATO RETANGULAR SAUCER
Prato para vaso nas cores antracite, terra e verde. 
50 cm:       60 cm:

3,50 €

ELHO

Ref.: 75100088-89-90
3,95 €
Ref.: 75100094-95-96

CONJUNTO MEDITERRAN BALCONY
Suporte para varandas, disponível nas cores 
antracite, terra e verde. 50 cm.

17,90 €

ELHO

Ref.: 75100100-101-102-103

CONJUNTO PARIS BALCONY
Conjunto de vaso de 50 cm e suporte para varandas, 
disponível nas cores antracite, terra e verde.

24,90 €

ELHO

Ref.: 75100097-98-99

VASO PARIS TERRACE
Vasos antracite, terra e branco.
60 cm:       80 cm:

34,50 €

ELHO

Ref.: 75100104-105-106
57,90 €
Ref.: 75100107-108-109

REGADORES GARDEN WATERING
Cores antracite, azul, verde, vermelho e fúcsia.
5 lts:

8,50 €

ELHO

Ref.: 75100110-11-12-13-14
10 lts:

11,00 €
Ref.: 75100115-16-17-18-19

PLANTADOR NORT SPIRO
Fabricado em madeira de pinho, tratamento em 
autoclave, espessura das ripas 3 cm. Certificação FSC.

30x40x40 cm. 40x50x50 cm.

49,95 €

NORTENE

Ref.: 8851003
79,95 €
Ref.: 8851004

PLANTADOR MADEIRA GAIA
Fabricado em madeira de pinho, tratamento em autoclave, 
espessura das ripas 3 cm. Certificação FSC.
60x30x30 cm.       80x40x35 cm. 100x50x40 cm.

Ref: 8851001
49,95 €

Ref: 8851002
74,95 €

Ref: 8851006
99,95 €

NORTENE
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Móveis 

Fabricado em metal e polipropileno 100% reciclavél. Conjunto 
composto de 1 mesa de 92x59x43 cm, 1 sofá de dois lugares 
129x63x77 cm e 2 poltronas de 65x63x77 cm.

KETERCONJUNTO MODENA

Ref: 81570024289,95 €

CONJUNTO ANTEA
Conjunto composto por: 1 mesa de jantar branca 90x90x75 cm feita de vidro 
temperado de 5 mm, 4 cadeiras empilhavéis de corda branca 57x61x90 cm. 
Estrutura em aço preto mate. Cordas técnicas resistentes às intempéries e 
à exposição solar. Costas altas. Muito confortável devido à flexibilidade das 
cordas.

Ref: 22330059369,95 €

LDK

Mastro de aço 104x104x92 cm. 
Almofada de poliéster de 16 cm. 
Assento 82x83 cm.

Ref: 23330015399,95 €

CADEIRA SUSPENSA LDK
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Móveis

Resina resistente aos raios UV e às intempéries.  Fácil 
manutenção: basta uma simples esponja húmida. Com 
almofada ajustável para estabilizar a mesa. Um orifício 
central para a localização do guarda-sol. Tampa do furo 
central. Peso 13,9kg. Dimensões 90x165x72 cm. Cor 
linho.

GROSFILEXMESA RESINA NORDIC

Ref: 76140022159,95 €

Muito confortável graças ao seu encosto alto e envolvente. 
Empilhável e não volumoso. Assento confortável. UV e 
resistente às intempéries. Manutenção fácil. Cor linho.

GROSFILEXCADEIRA VEGETAL LINO

Ref: 7614002359,95 €

Conjunto composto por: 2 sofás com 2 lugares 260x70x70 cm 
com mesas de apoio em ambos os lados do sofá em madeira de acácia maciça. Estrutura em alumínio branco mate. 
Almofadas removíveis 100% poliéster. 1 mesa com almofada 75x75x31 cm, tampo em acácia maciça e pernas em 
alumínio branco mate, incluí almofada removível 100% poliéster.

999,95 €

CONJUNTO DE CANTO DE JARDIM SASKA

Ref: 22330063

JUINSA

Feito de rattan sintético e estrutura 
de aço. 
Composto por:
2 poltronas (59x68x78 cm.), 
1 sofá de 2 lugares (111x68x78 cm.) 
1 mesa com tampo de vidro de 
5 mm (80x45x38 cm.)

PLICOSA
CONJUNTO LUGANO

Ref: 74275001259,95 €
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Móveis

CONJUNTO DE JARDIM LOUNGE
Fabricado en polipropileno e metal, com um tratamento UV que impede a 
sua descoloração. Conjunto composto por: 1 mesa 77x45x40 cm, 1 sofá de 
2 lugares 120x69x79 cm e duas poltronas 71x69x79 cm.

Ref: 81570009295,95 €

KETER

CONJUNTO MADEIRA OSLO
Fabricado em madeira de eucalipto. Mesa 
alta de madeira 150x78x100 cm. 4 cadeiras 
altas de madeira e vime.

Ref: 74275021999,95 €

CONJUNTO CHELSEA
Fabricado en polipropileno e metal. Ideal 
para varandas, alpendres, terraços e 
pequenos espaços. Conjunto composto 
por: 1 mesa 60x60x75 cm e 2 cadeiras de 
57x48x87 cm

Ref: 81570021139,95 €

KETER

PLICOSA
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Móveis

CONJUNTO RIO
Fabricado en polipropileno e metal. Ideal 
para varandas, alpendres, terraços e 
pequenos espaços. Conjunto composto 
por: 1 mesa 68x68x63,5 cm e 2 cadeiras 
de 77,5x76x54 cm.

Ref: 81570010149,95 €

CONJUNTO RELAX  MARAJO
Fabricado com estrutura de aço e textil, 
composto por: Sofá de 2 lugares 104x74x76 cm,
2 sofás de um lugar 54x74x76 cm e 1 mesa 
com um tampo de vidro temperado preto 5 mm, 
75x40x38 cm.

Ref: 62268025179,95 €

KETER

KB8

CONJUNTO DE JARDIM DE 8 PEÇAS 
EM AÇO ENSEJA
Conjunto de jardím com estrutura em aço e textil. 
Composto de: 1 mesa de 150x90x71 cm com um 
tampo de vidro temperado 5mm. 6 cadeiras de 
55x68x96 cm, na cor antracite.

Ref: 62268009489,95 €

KB8
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Móveis

Design elegante graças à sua textura com efeito de 
madeira. Inclui dobradiças de alumínio para abertura. 
Extensível de 1,60 a 2,40 cm graças a uma ripa
80 cm integrado sob a mesa.

Ref: 81500014245,95 € Cadeira em estrutura de polipropileno com 
acabamento em branco e taupe, imitando 
em seu design uma cadeira de alumínio e 
madeira. Medidas: 58x58x86 cm.

Ref: 8150000647,95 €

MESA EXTENSIVEL HARMONY

CADEIRA HARMONY

Design elegante em rattan plano de 7 mm. Perfeitamente 
combinável com diferentes conjuntos. Encosto com 4 posições. 
Sistema de drenagem de água na parte de trás do encosto. 
Pode ser dobrado para melhor armazenamento.

Ref: 8150000385,95 €

ESPREGUIÇADEIRA JAIPUR KETER

Design elegante em rattan plano de 7 mm. 
Perfeitamente combinável com diferentes 
conjuntos. Encosto com 4 posições. Sistema 
de drenagem de água na parte de trás do 
encosto. Pode ser dobrada para melhor 
armazenamento.

KETER
ESPREGUIÇADEIRA DAYTONA

Ref: 81500001169,95 €

KETER

KETER
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Móveis

MESA DE JANTAR ARIKI
Mesa de jantar em vime PE e estrutura 
em aço com vidro temperado de 8 mm. 
Mede 150x120x71,50 cm.

LDK

Ref: 22330072674,95 €

CADEIRÃO ARIKI
Poltrona alta em vime PE e estrutura. Mede 
63x67x97 cm. Inclui almofadas de poliéster 
removíveis.

LDK

Ref: 22330074219,90 €

CADEIRA ARIKI
Cadeira em vime PE e estrutura. 
Mede 55x62x80 cm. Inclui almofadas 
de poliéster removíveis.

LDK

Ref: 22330073139,90 €

SOFÁ ARIKI
Sofá de 2 lugares, fabricado
em vime PE e estrutura
de aço Mede 121x62x76 cm.
Inclui travesseiro de poliéster
remova.

Ref: 22330075299,90 €

LDK CADEIRÃO RELAX ARIKI
Cadeira lounge em vime PE e 
estrutura em aço. Mede 56x62x76 cm. 
Inclui travesseiro de poliéster 
removível.

Ref: 22330076194,95 €

LDK

Mesa lateral em vime PE e estrutura em 
aço. Mede 50x33,50 cm. Vidro temperado 
de 5mm.

MESA DE APOIO ARIKI LDK

Ref: 22330077149,95 €
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Móveis

Mesa retangular fixa de madeira de 
Acacia FSC. Especial para exteriores. 
Dimensões: 46x60x88,50 cm.

MESA RETANGULAR ACACIA

Ref: 22330079159,95 €

Mesa oval dobrável feita de madeira de acácia 
FSC para exteriores. Mede 160x85x74 cm.

MESA OVAL KATE

Ref: 22330078249,95 €

Cadeira dobrável com encosto alto. 
Madeira de acácia FSC especial para 
uso externo. Mede 46x60x88,50 cm.

CADEIRA DOBRÁVEL ACÁCIA

Ref: 2233008269,95 €

LDK
LDK

LDK Cadeira com braços e encostro alto de 
madeira Acácia FSC para exteriores. 
Dimensões 51x60x90 cm.

CADEIRA BRAÇOS DOBRÁVEIS 
ACACIA

Ref: 2233008379,95 €

LDK

Cama de rede de algodão com estrutura em 
aço. Dimensões da estrutura: 288x128x106 cm, 
medidas da Rede: 320x200x150 cm.

Ref: 62268010129,95 €

CAMA DE REDE HAMATE KB8
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Móveis

Cadeira de resina resistente aos raios 
UV e às intempéries. Pouco volumosa. 
Medidas: 80x42x50 cm. Cores branco ou 
antracite.

CADEIRA MIAMI DOBRÁVEIS

Ref: 76142029-3034,95 €

GROSFILEX

Alta qualidade e resistência. Ergonómica 
graças uma perna dobrável e aos seus 
tampos dobráveis. Alta resistência 
aos raios UV e as intempéries. Total 
resistência à oxidação. Dimensões 
165x72x165 cm. Profunidade 100 cm. 
Cores Antracite ou Taupem.  Profundidad 
100 cm. Colores antracita o taupe.

MESA VEGA

Ref: 76142032-33169,95 €

GROSFILEX

Cadeira robusta e confortável. Empilhável 
para armazenamento fácil e prático. 
Resistente aos raios UV e as intempéries. 
Dimensões: 107x62x67 cm. Disponível 
nas cores antracite e taupe.

CADEIRA FIDJI2

Ref: 76142031-3424,95 €

GROSFILEX

Estrutura de aço com pintura epóxi mate, textileno 
de 1x1. Dimensões 158x59x96 cm. Disponível nas 
seguintes cores: Caqui, azul ou taupe

KB8
ESPREGUIÇADEIRA AÇO CHAILO

Ref: 62268008-05-0444,95 €

Estrutura de aço, costas ajustáveis, tecido 
textil. Dimensões: 194x64x32 cm.

ESPREGUIÇADEIRA EM AÇO 
MÓNACO

Ref: 82975032109,95 €

Fabricada em tubo de aço de 20 mm, 
revestimento em têxtil.

ESPREGUIÇADEIRA DE 
RELAXAMENTO DE AÇO

Ref: 7227500279,95 €
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Móveis

4 posições de encosto constituem uma 
alternativa manejável e altamente 
resistente às intempéries. Muito 
prática, possui um baú atrás do 
encosto e rodas que facilitam a 
movimentação. Projetado de forma 
inteligente; Dobra-se em 3 partes para 
permitir um armazenamento otimizado. 
Dimensões 28x73x187 cm. Cores branco 
e antracite.

GROSFILEX

ESPREGUIÇADEIRA FIDJI 
DOBRÁVEIS

Ref: 76142020-2199,95 €

Banco de jardim em nogueira e aço. 
Dimensões 120x62x88 cm.

Ref: 24445014109,95 €

BANCO JARDIM

Cadeira multiposições com estrutura de 
alumínio branco e ripas de madeira.

Ref: 8287510359,95 €

CADEIRA MULTIPOSIÇÕES

LDK

Fabricado em madeira de eucalipto e tampo duralit. Composto 
por: 1 mesa 190x150x75 cm e 4 cadeiras em resina.

CONJUNTO DE MESA DE JANTAR MONTREAL

Ref: 74275060349,95 €
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Móveis

Feito de resina, oval.
Mede 140x90x72 cm.
Branca
Verde

Ref: 35870030

69,90 €
Ref: 35870034

Feito de resina, oval.
Mede 170x95x72 cm.
Branca
Verde

Ref: 35870009

79,90 €
Ref: 35870005

Feito de resina, oval.
Mede 130x90 cm.
Branca
Verde
Marrom

Ref: 35870010

34,95 €

Ref: 35870011
Ref: 35870101

Feito de resina, 90 cm.
Branco
Verde
Wenge

Ref: 35870015

32,95 €

Ref: 35870016
Ref: 35870046

Feito de resina, oval. 
Mede 180x50x100 cm.
Branca
Verde

Ref: 35870032

189,95 €
Ref: 35870035

MESA RESINA 4080

MESA RESINA 4024

MESA RESINA 4020

MESA RESINA 4070

MESA RESINA 4060
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Móveis

Feito de resina, dobrável sobre rodas. 
Mede 195x67,5x33 cm.
Branco
Verde
Wenge

Ref: 35875010

64,90 €

Ref: 35875012

Feito de resina, 4 posições.
Branco
Verde
Wenge

Ref: 35875020

32,50 €

Ref: 3587025
Ref: 35875056

Feito de resina. Costas altas.
Branca
Verde

Ref: 35875043

13,95 €
Ref: 35875042

Feito de resina. Costas altas.
Branca
Verde
Wenge

Ref: 35875030

12,50 €

Ref: 35875031
Ref: 35875053

Feito de resina. Costas altas.
Branca
Verde

Ref: 35875052

11,50 €
Ref: 35875050

CADEIRÃO RESINA 8106
CADEIRÃO RESINA 8102

CADEIRÃO RESINA 8301

ESPREGUIÇADEIRA
CADEIRA POSIÇÕES 8092

Ref: 35875055

Feito de resina. Costas altas.
Branca
Verde
Wenge

Ref: 35875032

9,90 €

Ref: 35875033

CADEIRÃO RESINA 8103

Ref: 35875054
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Móveis

Mesa em resina, com tratamento anti-insetos. 
Mede 150 x 90 cm. Cor taupe. Não tóxico,
inofensivo para pessoas e animais de estimação.

GARDEN LIFE
MESA RESINA ANTI INSETOS

Ref: 35870102114,95 €

Feito de tecnopolímero + fibra 
de vidro. Imitação de vime. 
Cor antracite, taupe ou wenge. 
Mede 58x50,5x83,5 cm.

GARDEN LIFE
CADEIRÃO MIRANDA

Ref: 35870062-64-6324,50 €

Mesa de resina de imitação de rattan nas cores 
preto ou wengué. Mede 150x90x72 cm.

GARDEN LIFE

MESA DE RESINA DE IMITAÇÃO 
DE RATTAN

Ref: 35870040-4199,90 €

Mesa de resina em imitação de vime nas 
cores preto ou wengé. Mede 80x80x72 cm.

GARDEN LIFE

MESA DE RESINA DE IMITAÇÃO 
DE RATTAN

Ref: 35870060-6157,50 €

105x60x60 cm.

ADG

CADEIRAS EMPILHÁVEIS X4

Ref: 1241001219,95 €

200x75x45 cm.
ESPREGUIÇADEIRA

Ref: 1241001124,95 €

COBERTURA DE MÓVEIS
Fabricadas em PVC, são resistentes ao sol, calor, chuva e frio, e possuem 
furos e cordas para cobrir facilmente os seus móveis.

90x170x150 cm.
MESA RETANGULAR

Ref: 1241000832,95 €
90x220x70 cm.
SOFÁ 2 PLAZAS

Ref: 1241001432,95 €

90x130x70 cm.
SOFA 1P

Ref: 1241001324,95 €

170x280x90 cm.
MESA RETANGULAR / OVAL

Ref: 1241001354,95 €

90x ø 150cm.
MESA REDONDA

Ref: 1241000729,95 €

90x240x165 cm.
MESA RETANGULAR / OVAL

Ref: 1241000944,95 €
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Móveis

Abrigo em madeira de alta qualidade, ideal como espaço 
de arrumação para o jardim. Telhado de duas águas e 
porta dupla com janelas. Madeira natural. Altura 218 cm. 
Largura interna 188 cm. Comprimento interno 238 cm.

ABRIGO ALEXANDER II

Ref: 24400015999,95 €

GARDIUN

Feito de resina com cor antracite. Possui janela no painel lateral, 
respiradouro, portas de batente duplo e telhado de duas águas. 
Medidas externas 188×190 cm. Medidas internas 175×180 cm. 
Altura 225 cm. A porta mede 120×183 cm.

ABRIGO NEW DONNA 3,57 m2

Ref: 24400018799,90 €

GARDIUN

24400017499,95 €

ABRIGO NEW MARENA 2,47 m2 GARDIUN
Feito de resina cinza antracite. Tem um telhado de duas águas, 
aberturas e uma janela lateral. Medidas externas 130x190 cm. 
Medidas internas 120x180 cm. A porta mede 75x173 cm. Altura 
203 cm. NÃO tem chão. Seu peso é de 47 kg.

244000161.999,95 €

CABANA VLADIMIR 12m2 GARDIUN
A garagem é feita de madeira de pinho nórdico 
não tratada. Possui o sistema de certificação FSC. 
Possui telhado de duas águas e porta dupla, além de 
várias janelas. Com medidas de 418x320x246 cm, 
pode ser utilizado tanto como abrigo como como 
garagem graças à sua superfície espaçosa.
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761420251.995,95 €

ABRIGO RESINA DECO 4,9 m2

Fabricado em PVC e metal. Dimensões exter-
nas 2,42 x 2,02 m. Superfície externa 4,9 m². 
Área útil 4,5 m². Espessura da parede 26 mm. 
Altura das paredes 1,88 m. Altura máxima 
do telhado 2.364 m. Telhado de ripas de 
carpintaria em PVC. 2 portas de vidro, 
fechadura de trinco + fechadura de chave. 
NÃO é necessário instalar uma laje de 
concreto.

761420262.495,00 €

ABRIGO RESINA DECO 7,5 m2

Fabricado em PVC e metal. Dimensões externas 
3,15 x 2,39 m. Superfície externa 7,53 m².
Área útil 7,04 m². espessura da parede 26 mm. 
Altura das paredes 1,88 m. Altura máxima do 
telhado 2,50 m. telhado de ripasde carpintaria 
em PVC. 2 portas de vidro, fechadura com trinco 
+ fechadura com chave. É necessário instalar
uma laje de concreto de pelo menos 10 cm de
espessura (não incluída).

MEDIANA
78x87x81 cm.

Esta casa é perfeita para o cão se abrigar no jardim e também é fácil de limpar. 
montagem simples. Piso extra grosso.

GARDIUN

Ref: 24400708

CASA DE CÃO DE RESINA ZEUS

GRANDE 
96x105x98 cm.

149,95 €
Ref: 2440070799,95 €

761420282.999,90 €

ABRIGO RESINA DECO 11 m2

Fabricado em PVC e metal. dimensões externas
3,15 x 3,555 m. Superfície externa: 11,2 m². 
Área útil 10,6 m². espessura da parede 26 mm. 
Altura das paredes 1,88 m. Altura máxima do 
telhado 2,50 m. telhado de ripas de carpintaria 
em PVC. 2 portas de vidro, fechadura trinco + 
chave. Clarabóia. É necessário instalar uma laje 
de concreto de pelo menos 10 cm de espessura 
(não incluída).
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Móveis

Baú de arrumação exterior imitação de 
madeira, polipropileno 100% reciclável, fácil 
montagem através do sistema click. 270 litros 
de capacidade. Fácil montagem por sistema 
click.

KETERCAIXA HOLLYWOOD

Ref: 8157002049,95 €
Balde com rodas de 55 lts. Mede 58x53x89 cm.

KETERCARRO EASY GO 2

Ref: 8153200934,95 €

Fabricado em polipropileno 100% 
reciclável. Fácil montagem. Não há 
necessidade de usar ferramentas. 
Inclui solo. 69,5x75x74cm

KETERCOMPOSTEIRA DECO

Ref: 8158500175,95 €

761420272.999,95 €

ABRIGO RESINA DECO 7,5 m2

Fabricado em PVC e metal. Dimensões externas 
3,15 x 2,39 m. Superfície externa 7,53 m². Área 
útil 7,04 m². espessura da parede 26 mm. Altura 
das paredes 1,88 m. Altura teto máximo 2,50 m. 
ripas do telhado Carpintaria em PVC. 2 portas 
envidraçadas, trava de trava + trava de chave. 
1 clarabóia. 1 kit de fixação incluído (6 perfis de
56cm). É necessário instalar uma laje de concreto
pelo menos 10 cm de espessura (não incluído).

GROSFILLEX
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Guarda sol de alumínio de 3 mts. Diâmetro 
do mastro 48 mm. Cor laranja, antracite, 
bege ou caqui.

Ref: 62230102-62268016-17-1869,95 €

GUARDA-SOL ALUMÍNIO KB8

Guarda sol de alumínio de 3 mts. Diâmetro 
do mastro 38 mm. Cor antracite ou bege.

Ref: 62268019-2059,95 €

GUARDA-SOL ALUMÍNIO KB8

Guarda-Sol de alumínio de 3 mts. Diametro 
do mastro de 38mm. Disponível nas cores: 
Castanho e bege.

Ref: 62268014-1564,95 €

GUARDA-SOL  2x3 KB8

BASE DE GUARDA SOL 
Base 25 kg. Feita de cimento 
castanho. Dimensões 45x45x7 cm.

Ref: 2233005149,95 €

BASE DE GUARDA SOL 
Peso total 17 kg. Com rodas. 
Dimensão: 40 cm

Ref: 2442701142,50 €

LAJETA DE ENCHER 
PARA GUARDA-SOL
Fabricado em HDPE, possuí um 
peso total de 13 kg. Dimensões: 
48x48x7,5 cm. 4 peças.

Ref: 2442701459,95 €

LAJETA DE BASE DE 
GUARDA SOL 
Peso 17 kg. Dimensões: 47x47x2,2 cm.

Ref: 6226800134,95 €

KB8

PLICOSA

LDK

PLICOSA

Guarda-sol lateral redondo feito de aço com 
3 mts. Disponível nas cores cinza ou antracite.

Ref: 62268011-12-13109,95 €

PARASOL EXCÉNTRICO KB8
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BASE DE GUARDA SOL 
Base 25 kg. Com rodas. 
Cor cinzenta.

Ref: 6226802359,95 €

BASE DE GUARDA SOL 
Base 25 kg. Cor taupe.

Ref: 6226802154,95 €

BASE DE GUARDA SOL 
Base 25 kg. Com rodas. 
Cor taupe.

Ref: 62268024

BASE DE GUARDA SOL 
Peso 25 Kg. Cor cinzenta.

Ref: 62268022

Guarda-sol de alumínio cinza de 350 cm.

Ref: 23315012109,90 €

GUARDA-SOL THAIS ALUMINIO
LDK

59,95 €

54,95 €

KB8

KB8

KB8

KB8

Mastro de alumínio de 48 m, 
8 nervuras de aço de 18x12 mm. 
Toldo poliéster 210 gr. Abertura 
da manivela. 2,7m. Cor bege.

GUARDA-SOL ALUMÍNIO

69,90 €
Ref: 24469011

PLICOSA

Poste de alumínio de 48 mm, 
abertura por manivela, toldo 
de poliéster de 220 gr/m2.
Cor bege. 3x4 metros.

GUARDA-SOL ANDROMEDA

199,95 €
Ref: 24427019

PLICOSA

Vara de alumínio de 48 mm, 
abertura por manivela, toldo 
de poliéster de 200 gr/m2. 
Cor bege. 3x3 metros.

GUARDA-SOL CASIOPEA

119,95 €
Ref: 24427020

PLICOSA

Móveis
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PÉRGULA 3X3
Feito de aço, toldo de poliéster 140 g 
tubo de 18 mm. Dimensões 3x3m

Ref: 8293501444,95 €

PÉRGULA DE AÇO
Dimensões 3x3x2,70m. Tubos em 
aço 20x20/40x20mm. Tolde feito de 
poliester de 180g. Incluí suporte para 
plantas.

Ref: 57220013219,90 €

PÉRGULA DE AÇO TONNJA
Pérgula dobrável 3x3 metros, estrutura 
de aço, tela de poliéster 140 gr/m2. 
Inclui bolsa de transporte.

Ref: 62268026119,95 €

KB8

PÉRGULA FR091
3,40x3,40x2,5 mts.

Ref: 24427021349,95 €

PLICOSA
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Móveis

PÉRGULA POLIETILENO
Estrutura de aço de 18 mm. 
Toldo em poliéster branco. 
Medidas: 3x2x2,35 m.

Ref: 2443502829,90 €

PÉRGULA OVAL
Pérgula de açp de 3,5x5,3 m.

Ref: 74275012259,95 €

PÉRGULA METAL
Estrutura metálica 3x3 m, cortinas laterais e 
mosquiteiro, toldo poliéster 160 g.

Ref: 74269003229,95 €

PLICOSA

PLICOSA

PLICOSA
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Feito de PVC, metal, corda, em verde e azul. Peso 
máximo suportado: 45 kg cada assento ou 180 kg 
simultaneamente. Com proteção UV. Comprimento da 
corda de baloiço 170 cm. O assento de balanço mede 
36x18x8 cm., assentos de balanço 21x20x4 cm. 
Medidas totais 280x140x180 cm. Peso 22kg.

BALANÇO INFANTIL KM10021

Ref: 24400709139,90 €

BALANÇO INFANTIL KM10002

Ref: 24400710119,90 €

Feito de PVC, metal, corda, em verde e azul. Peso máximo 
suportado por cada assento: 45 kg. Com proteção UV. 
Medidas do assento 36x18x8 cm. Comprimento da corda 
170 cm. Medidas: 220x138x182 cm. Peso 12,5kg.

BALANÇO INFANTIL KM10011

Ref: 24400711129,90 €

Feito de PVC, metal, corda, em verde e azul. Peso 
máximo suportado por cada assento: 45 kg. Com 
proteção UV. O assento de balanço mede 36x18x8 cm.,
assentos de balanço 21x21x4 cm. Medidas totais 
220x140x182 cm. Peso 15,5kg.

GARDIUN
GARDIUN

GARDIUN

Peso máximo suportado 100 kg, altura de 248 cm 
e superfície de salto de 306 cm. Possui 6 postes 
acolchoados em seu diâmetro e porta com zíper 
para acesso ao seu interior. Estrutura tubular 
robusta em aço galvanizado, com 3 pés e 54 molas.

CAMA ELÁSTICA “FLY”

Ref: 24400019239,95 €

GARDIUN

Com dois bancos laterais dobráveis   para 6-8
pessoas. É feito de madeira pinus sólido de 42 mm de 
espessura. contagens de madeira com tratamento em 
autoclave tipo III que o torna resistente ao tempo Tem 
dimensões de 198x154x74 cm e um peso de 75 kg.

MESA PICNIC

Ref: 24400700299,95 €

GARDIUN
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Barbecues

BARBACUE DE AÇO INOXIDÁVEL 720B
Fabricada em aço inox Aisi-304 (excelente condutor de calor) 
com 1,5 mm de espessura. Grelha com regulação de altura, 
sistema anti-pingos, porta copos e coletor de gordura, com 
cabo de madeira. Duas mesas laterais e rodas de borracha. 
Dimensões: 1120x1250x430 mm.

Ref: 11410000529,95 €

BALUJA

BARBACUE INOX 980B
Dimensões: 1500x1250x430 mm.

Ref: 11410001629,95 €

BARBACUE DE AÇO INOXIDÁVEL DELUXE 720BD
Fabricada em aço inox Aisi-304 (excelente condutor de calor) com 1,5 mm 
de espessura. Grelha com regulação de altura, sistema anti-pingos, porta 
copos e coletor de gordura, com cabo de madeira. Duas mesas laterais e 
rodas de borracha. Dimensões: 1300x1230x470 mm.

Ref: 11410002689,95 €

BALUJA

BARBACOA INOX SOAR PLUS 720BH
Feito de ferro e aço inoxidável, pintada de preto. 
Grelha 100% aproveitável. Elevação por engrenagem. 
Copo coletor de gordura, pousa-copos e alças laterais. 
Dimensões: 1030x1180x465 mm.

Ref: 11410003299,95 €

BALUJA

BALUJA
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BARBACUE DE AÇO 
BA.05G
Produzida em aço, Grelha em aço 
zincado. Dimensões 600x380x750 cm. 
Grelha 490x350mm

Ref: 7658000299,95 €

IGNO

BARBACUE DE AÇO BA.05V
Feito de aço. Grelha em inox V com elevador. 
Dimensões 1020x500x1250 mm.

Ref: 76580003319,95 €

IGNO

BARBACUE DE AÇO BA.05G
Barbacue em inox com elevador, fabricado 
em aço. Dimensões 920x500x1250 mm. 
Grelha 760x4

Ref: 76580001229,95 €

IGNO

BARBACUE DE AÇO SBA.BA.05
Feito de aço. Grelha em inox V com 
elevador. Dimensões 700x400x820 mm.

Ref: 76580006179,95 €

IGNO

BARBACUE DE AÇO BA.08V
Feito de aço. Grelha em inox V com elevador. 
Dimensões 825x500x1250 mm. Grelha 765x490mm

Ref: 76580004349,95 €

IGNO BARBACUE DE AÇO BA.02
Produzida em aço, Grelha em aço zincado. 
Dimensões 700x400x850 cm. 

Ref: 76580005119,95 €

IGNO
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BARBACUE GAS 4 SERIES PREMIUM S
13.600 W. Fogão lateral 2.300W. 4 queimadores com tubos de 
aço inoxidável. Superfície da cozinha 3.312 cm2. Chapa e grill 
em ferro fundido. Partida eletrônica. Aço inoxidável reforçado e 
tampa de alumínio com termômetro. 1 mesa lateral dobrável e 
fogão lateral. Peso 77kg. Dimensões abertas 157x69x148 cm. 
Dimensões fechado 135x60x119 cm.

Ref: 12410002899,95 €

BARBACUE GAS 4 SERIES CLASSIC LS PLUS
4 queimadores tubulares de aço inox de 12,8 Kw + 1 
grelha lateral de 2,1 Kw. Tampa de aço com termômetro; 
superfície de cozimento 3.500 cm²; altura de cozimento: 
90 cm. Peso 60kg.

Ref: 12140015599,95 €

CAMPINGAZ

CAMPINGAZ

BARBACUE GAS 3 SERIES PREMIUM S
10.200 W. Fogão lateral 2.300 W. 3 queimadores com tubos de 
aço inox. Superfície da cozinha 2.800 cm2. Chapa e grill em ferro 
fundido. Partida eletrônica. Aço inoxidável reforçado e tampa de 
alumínio com termômetro. 1 mesa lateral e fogão lateral. Peso 69kg. 
Dimensões abertas 146x69x148 cm.
Dimensões fechado 124x60x121 cm.

Ref: 12410003799,95 €

CAMPINGAZ

FOGÃO A GÁS - 4 BOCAS
4 bocas e placa lateral. Tampa com visor de 
vidro. Armário inferior e puxador e painel em 
aço inox. 4 rodas direcionais.

Ref: 22330048459,95 €

LDK
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BARBACUE A GÁS - SÉRIE 3 WOODY ADELAIDE
Potência 14000 W. 3 bocas em ferro fundido. Ignição piezo. 
Grelha em ferro fundido. Superfície da cozinha 2.800 cm2. 
Mesas laterais dobráveis   de madeira. A bandeja recolhe a 
gordura. Tampa de aço. Carrinho de madeira com 2 rodas.

Ref: 32114033319,95 €

CAMPINGAZ
BARBACUE A  GAS 2 SERIES CLASSIC EXS VARIO DARK
2 queimadores de tubo de aço inoxidável de alto desempenho 7,5 Kw. 
1 queimador lateral 2.1Kw. Com ignição piezo. Tampa de aço com 
termômetro, a alça grande facilita a abertura da tampa. superfície de 
cozimento 2.100 cm²; altura de cozimento: 87 cm; consumo de gás 
546+153 g/h; peso 37kg.

Ref: 12410004359,95 €

CAMPINGAZ

BARBACUE A GAS EXPERT 200 L VARIO
2 queimadores de aço aluminizado de alta performance 
7,1 Kw; ignição piezo Carrinho de aço, inclui ganchos 
para pendurar garfos e pincéis e pinças de acessórios de 
cozinha; Tampa de aço ideal para assar, alça grande para 
facilitar a abertura. Superfície da cozinha 1.800 cm²; altura 
da cozinha 85 cm; consumo de gás 515 g/h; peso 23kg; 
borracha e regulador de gás. 30 mbar não incluído.

Ref: 12410005239,95 €

CAMPINGAZ

FOGÃO A GÁS L
Potência 8.200 W. Superfície da cozinha 2.800 cm², 
2 bocas de aço. Ignição piezo, chapa de aço esmaltada, 
pegas laterais.

Ref: 32114027179,95 €

CAMPINGAZ
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FOGÃO A GÁS EXPERT 100 L
Potência 7.100 W. Superfície da cozinha 
1.535 cm2. 2 bocas de aço e aluminio. 
Ignição piezo. Grade cromada. 2 mesas 
laterais dobráveis. Tampa em aço estampado. 
2 rodas. Tela frontal em tecido.

Ref: 3211040239,95 €

BARBACUE A GAS ATTITUDE 2 GO
2 potentes queimadores Blue Flame, 5 Kw para calor 
regular na superfície de cozedura; churrasqueira 
de mesa compacta (65x52x36 cm). Compacto, 
58x36 cm, o barbecue de mesa portátil oferece uma 
superfície de cozedura em ferro fundido esmaltado. 
Ignição eletrônica, tampa com termômetro.

Ref: 12410006269,95 €

CAMPINGAZ

CAMPINGAZ

ASSADOR DE FRANGO ELETRICO PREMIUM
Motor elétrico 230 V, com espeto e dois garfos que suportam peso de até 
3kg sem problemas. O giro lento e uniforme garante que a carne doure e 
fique crocante uniformemente por todos os lados e suculenta no centro. 
Adequado para todas as churrasqueiras a gás das séries 3 e 4 (Série, Classic, 
Woody, Master), exceto a Série 4 RBS e Adelaide; também compatível com 2 
Series RBS. Motor elétrico 220-240 V, 1 espeto inox, 2 garfos inox.

Ref: 12410018119,95 €

CAMPINGAZ
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TAPETE À PROVA DE FOGO
Medidas 100x150 cm.

Ref: 6970500239,95 €

CQM

ESCOVA PARA BARBECUE
Escova para barbecue. Elimina 
fácilmente os resíduos, para 
limpeza de grelhas. Feito de aço 
inoxidável

Ref: 90310538,50 €

CQM

ESPÁTULA PARA 
CHURRASQUEIRA
Espátula essencial para quando 
fazemos hamburgueres, filetes 
de peixe, etc. Fabricado em aço 
inoxidável.

Ref: 90310546,50 €

CQM

GEL DE IGNIÇÃO
Mistura de álcoois e espessantes 
especialmente desenvolvida para 
ignição. Ideal para fogueiras, 
churrascos, fondues, lareiras, 
lareiras, etc. Para uso interno e 
externo. Adere à madeira e ao 
carvão garantindo um acendimento 
rápido, confortável e uniforme. Sem 
fumaça ou maus odores. 1000 ml.

Ref: 92001606,95 €

CQM

LUVA ANTICALÓRICA
Luva de excelente qualidade que oferece proteção 
térmica até 350ºC. Adequada para a mão direita e 
esquerda e proporciona uma excelente aderência. 
Tamanho único.

Ref: 6973600114,95 €

CQM

CHURRASQUEIRA 
LIMPA
Limpa e engorda com rapidez 
e eficácia a gordura de recu-
peradores de calor, grelhas, 
churrasqueiras, assadeiras 
e qualquer tipo de forno. 
Para conservar ou grelhar 
como novo. Com tampa de 
segurança.

Ref: 697720026,50 €

CQM

GARFO DE CHURRASCO
Imprescindivél para virar facilmente 
carne, peixe e verduras nas nossas 
churrasqueiras. Feito de aço inoxidável 
430. Lavar com água e sabão antes de
usar pela primeira vez.

Ref: 90310556,50 €

CQM

ACENDALHAS ECOLÓGICAS
Feitas de madeira vegetal e oleos vegetais. Não fazem fumo nem têm cheiros desagradáveis. Podem ser usadas para 
acender com maior facilidade e segurança, lenha, chaminés e barbecue. São económicas, práticas e fáceis de usar. 

Ref: 69772000
0,95 €

CQM

24 UDS
Ref: 69772005

2,95 €

200 UDS

Ref: 69772019
9,95 €

IGNIÇÃO DE 32 PÍLULAS
Ignição rápida e segura de lenha e carvão.
Longo tempo de queima e grande potência
calorífico. Para lareiras, fogueiras, churrascos
e fogões.

Ref: 697720121,50 €

CQM

PARTIDAS LONGAS
Com 20 cm de comprimento, são 
ideais para acender churras-
queiras e lareiras. A embalagem 
possui raspador para ignição. 50 
fósforos em cada pacote.

Ref: 697720093,95 €

CQM
ISQUEIRO 
RECARREGÁVEL
Também pode ser usado para 
cozinhar, acender velas... 
Recarregável com gás. Graças 
ao seu comprimento, você 
pode evitar queimaduras. Cor 
vermelha e preta.

Ref: 697720153,95 €

CQM

32 UDS

FLUIDO DE IGNIÇÃO
Facilita o acendimento da lenha 
ou carvão da sua churrasqueira, 
fogueira, fogão ou lareira de 
forma rápida, confortável e 
fácil. Adere à madeira ou carvão 
garantindo uma ignição rápida 
e uniforme. Não emite fumo 
nem odores incómodos, pelo 
que é adequado para acender 
churrascos.

Ref: 697720116,95 €

CQM

EXTINTOR 
O extintor Fuegonet é ideal para 
apagar incêndios incipientes em 
casa, escritório, camping, carro, 
garagem, barco, cabine, etc. 
500gr.

Ref: 1610715312,95 €

CQM
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KIT DE ACESSÓRIOS PARA 
CHURRASCO EXTENSÍVEL
Conjunto composto de 3 peças: espátula, 
garfo e tenaz

Ref: 3211404832,99 €

CAMPINGAZ

KIT ACESSÓRIOS PARA CHURRASCO - ESTOJO 
DE TECIDO
Incluí: Faca, tenaz, 6 espetos, uma espátula e um garfo. 
Cabo de madeira e corpo em aço inoxidável. Estojo de tecido.

Ref: 3211402934,95 €

CAMPINGAZ

ASSADOR DE FRANGO 
E AVES
27,5x18,5 cm.

Ref: 2091401539,95 €

PEDRAS VULCÂNICAS
Colocam-se a cobrir as grelhas para evitar que a gordura caía diretamente 
e crie curtocircuitos. Elas distribuem o calor uniformemente. Reutilizáveis. 
Abrange 1.500 cm2. 3kg

Ref: 3212601012,95 €

CAMPINGAZ

BARBECOOK

ESCOVA 3 EM 1
Três funções: esfregar, escovar e 
raspar.

Ref: 209240015,95 €

BARBECOOK

ACESSÓRIOS PARA CHURRASCO 
DE MADEIRA
Espátula ou garfo, feito de aço inoxidável 
com cabo de madeira de bétula FSC. 46cm. 

Ref: 20914030-209140117,95 €

BARBECOOK

COSTELAS GRELHADAS
Em argila refratária. 36 cm.

Ref: 2091401319,95 €

BARBECOOK

MALHA ANTI-ADERENTE
Malha para churrascos de 36x42 cm.

Ref: 209140129,50 €

BARBECOOK
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GRELHADOR DE ZINCO
Fabricado em aço zincado. Alças do-
bráveis. Espessura das hastes 4-6 mm. 
Pernas com 14 cm de altura.
Superfície 55x40 cm.
Superfície 65x40 cm.
Superfície 75x40 cm.

Ref: 33168034

29,90 €

SAUVIC
GRELHADOR DE ZINCO
Com alças de madeira de 82 cm. com-
primento e 40 cm. fundo. Espessura das 
hastes 4-7 mm.
Superfície 60x40 cm.
Superfície 70x40 cm.
Superfície 80x40 cm.
Superfície 100x40 cm. Ref: 33168040

34,95 €

SAUVIC

Ref: 33168035
Ref: 33168036

DESDE

Ref: 33168037
Ref: 33168038
Ref: 33168039

DESDE

GRELHADOR DE PEIXE DE ZINCO
Abobadado e quadrado para não danificar os 
alimentos. Altura da perna 90 mm. Superfície 
40x45 cm.

29,95 €

SAUVIC

Ref: 33168041

CLIPE CHURRASQUEIRA 
DE AÇO INOXIDÁVEL
Totalmente inoxidável. 53cm. 
comprimento e 6 mm. espesso.

Ref: 3317200310,50 €

SAUVIC

GRELHADOR DE PEIXE EM AÇO 
INOXIDÁVEL
Fabricado em aço inox 18/8. Cúpula para não 
danificar o peixe. Superfície 40x45 cm.

74,95 €

SAUVIC

Ref: 33167016

GRELHADOR DE AÇO INOXIDÁVEL 
BESUGUERA
Churrasqueira Besuguera em aço inox 18/8, abaulada 
para não danificá-la. Pernas duplas com 4 cm de altura, 
com uma altura total de 8 cm. Espessura das hastes: 
2,5-3 mm. Medidas: 54x13,5x8 cm.

28,50 €

SAUVIC

Ref: 33168042
Grelha para peixes grandes. Medidas: 60x19x14cm.

34,95 €
Ref: 33168043

GRELHADOR DUPLO INOX
Grelha de aço inoxidável 18/8. Inclui braçadeira 
de aço inoxidável de presente. Mais reforçado.
35x40 cm.
40x45 cm.
50x50 cm.

SAUVIC

55,50 €DESDE

Ref: 33167001
Ref: 33167002
Ref: 33167003

GRELHADOR DE AÇO INOXIDÁVEL EM V
Grelha de aço inoxidável 18/8. Pode ser cortado no tamanho 
de 22” a 25”. Com coletor de gordura. Ideal para churrascos. 
Punhos de madeira.
60x44 cm.
70x44 cm.
80x44 cm.

SAUVIC

89,95 €DESDE
Ref: 33167004
Ref: 33167005
Ref: 33167006

GRELHADOR EXTENDÍVEL 
DE AÇO INOXIDÁVEL
Grelha de aço inoxidável 18/8. Estrutura extensível 
que se adapta a qualquer tamanho de churrasco.
Punhos de madeira. hastes reforçadas
50x40 cm.
60x40 cm.
70x40 cm.

SAUVIC

84,95 €DESDE

Ref: 33167021
Ref: 33167023
Ref: 33167024
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8  l / h .

GOTEJAMENTO
INSTALAÇÃO EM 3 PASSOS

C O N E X Ã O  Á  T O R N E I R A
1A Conecte à torneira (de preferência saída dupla)
      Os seguintes itens nesta ordem: programador,
      redutor de pressão e adaptador fêmea para tubo.
      Você não precisa usar cânhamo ou teflon.
1B Em seguida, coloque o tubo principal no final do
      adaptador

D I S T R I B U I Ã O  D O S  T U B O S
2A Distribua o tubo principal entre as plantas para irrigar.
2B Use o PUZON para perfurar o tubo principal. É necessário 
     fazer isso para remover os ramos do microtubo.
2C PIQUETAS nos permite segurar e consertar o microtubo.
2D Os PLUGUE de 4 mm. são para tapar algum buraco.
2E Coloque um PLUGUE de 16 mm. no final do tubo.

C O L O C A Ç Ã O  D E  G O T A S  ( 2  m o d o s )
3A Perfurando o GOTERO no tubo principal.
3B Colocando o gotero no final do microtubo que
      nós removemos da tubulação principal usando as
      UNIÕES. As PIQUETAS nos permitirá corrigir e elevar

o conta-gotas na terra.
3C Você pode usar o PIPE WITH DROPS incorporado
      a um MANGUEIRO POROSA para irrigação e
      culturas uniformes (canteiros de flores, pomares, etc.).

CONEXÃO À TORNEIRA

Redutor de pressão
RH 3/4” x RM 3/4”

Reduce a presión a 1 bar.
6,95 €

Ref: 50101005

Adaptador RM
RM 1/2” x 16 mm

1,50 €
Ref: 50161007

Adaptadores RH
RH 3/4” x 4 mm

1,95 €
Ref: 50161005

RH 3/4” x 16 mm

1,95 €
Ref: 50161006

GOTEJADORES

2 x4  l / h .

3,50 €
Ref: 50121013

2 KITS Gotejador 4 l / h.
+ distribuidor 2 saídas

+2 piquetas-dropero 2 l / h.
+2 seções de microtubos de 60 cm.

2,95 €
Ref: 50121014

1 KITS Gotejador 8 l / h.
+ distribuidor 4 saídas

+4 piquetas-dropero 2 l / h.
+4 seções de microtubos de 60 cm.

KITS DE GOTEJAMENTO 
“SPIDER”

Autocompensado. 
Antidrante.

Medidor vazão autocompensante
Removível. 25 unidades

2 L/H.

4 L/H.
8 L/H.

Ref: 50121008

Ref: 50121009
Ref: 501210104,95 €

/ud.

Gotejador entre 
linhas turbulento

Micro gotejador 
ajustável

Removível.. Removível..

3,95 €
Ref: 50121007
10 unidades

4 L/H.

2,95 €
Ref: 50121006
10 unidades

4 L/H.

Gotejadores ajustáveis Removível.

Gotejador turbulento
Removível. 10 unidades

2,95 €
Ref: 50121003
10 unidades

7,95 €
Ref: 50121004
50 unidades

0-70 L/H.

5,85 €
Ref: 50121011
10 unidades

5,85 €
Ref: 50121012
10 unidades

0-80 L/H.

4 L/H.

2,95 €
Ref: 50121001

8 L/H.

2,95 €
Ref: 50121002

2,95 €
Ref: 50121005
10 unidades

DISTRIBUIÇÃO DE TUBULAÇÃO

Tubería principal lisa Tubo gotejador 2 l/h.
Conta-gotas a cada 35 cm.

25 m.
ø 16 mm.

Cor preto.

14,50 €
Ref: 50166003

9,95 €
Ref: 50166002

25 m.
ø 16 mm.
Cor preto.

Microtubo EVA Flexível
15 m.
ø 4 mm.
Cor preto.

8,50 €
Ref: 50166001
PERMITE A DISTRIBUIÇÃO 
DAS RAMALES À BASE DA 
HASTE

4 mm.

2,50 €
Ref: 50182003

Perfurador de inserção
4 mm.

4,50 €
Ref: 50121015

Suporte
16 mm.

4,95 €
Ref: 50181001
5 unidades

Te
16 mm.

1,95 €
Ref: 50184001
4 unidades

Cotovelo
16 mm.

1,95 €
Ref: 50127001
4 unidades

Enlace
16 mm.

1,50 €
Ref: 50140001
4 unidades

Plugues
16 mm.

1,50 €
Ref: 50182001
4 unidades

Válvula
16 mm.

3,95 €
Ref: 50193001
2 unidades

Suporte
4 mm.

2,95 €
Ref: 50181002
10 unidades

Braçadeiras autómaticas
ø 16 mm.

2,50 €
Ref: 50102004
10 unidades

Te
4 mm.

2,95 €
Ref: 50184002
10 unidades

Enlace
4 mm.

1,95 €
Ref: 50140002
4 unidades

Consulte o seu estabelecimento 
para a oferta destes produtos e a 
disponibilidade de acessórios para 
completar a sua instalação de rega

PARA+INFO DESCÁRGATE 
LA GUÍA MICRO HTTP://BIT.
LY/1DDK6BU

Soco + 10 plugues
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Ref: 5010200524,95 €

TEMPORIZADOR DE TOQUE 
CONTROLE ÁGUA IMPERMEÁVEL
ALTADEX
Pressão mínima de 1 bar e máxima de 7 para seu 
correto funcionamento. Automatize a irrigação 
com a frequência e duração que desejamos. Até
8 regas/arranques por dia. Frente removível para 
facilitar a programação. Funciona com 1 pilha 
alcalina de 9 V não inclusa. Fornece uma taxa de 
fluxo de cerca de 15 l/min. Pressão de operação 
de 1 a 7 bar. Fornecido com filtro metálico e 2 
roscas para torneira 3/4” e 1”.

Ref: 5010100644,95 €

PROGRAMADOR DIGITAL FULL 
VISION V2 ALTADEX
Visor digital amplo. Permite visualizar a progra-
mação rapidamente. Programação simples e 
flexível (totalmente personalizável). Resistente e 
impermeável (IP65). Compartimento de bateria 
à prova d’água. Quando a bateria está fraca, a 
válvula fecha automaticamente. Função DELAY: 
permite retardar o início da irrigação de 1 a 
12 horas. Bloqueio anti-criança. Mecanismo de 
membrana interna. Conexão: RH 1/2” RH 3/4”. 
Fornecido com filtro de malha de plástico. 2 anos 
de garantia

Ref: 5017500939,95 €

TEMPORIZADOR DE TORNEIRA DIGITAL 
AQUA CONTROL ALTADEX
Controlador de rega automática digital para jardins, fornecido com 
ecrã LCD, filtro metálico e 2 roscas para torneiras de 3/4” e 1”. 
Automatize a irrigação com a frequência e duração que desejamos. 
Até 8 programas podem ser definidos por dia, de um total de 15 
configurações diferentes. Para facilitar sua programação, possui 
frontal removível e tela LCD muito intuitiva e de fácil manuseio. 
Pressão mínima de 1 bar e máxima de 7 para seu correto 
funcionamento. Fornece uma taxa de fluxo de cerca de 15 l/min. 
Funciona com 1 pilha alcalina de 9 V (não inclusa). Por segurança, 
quando a bateria está fraca, a válvula fecha automaticamente.

Ref: 5010100742,95 €

CONTROLADOR DE TORNEIRA DIGITAL DE DUAS 
SAÍDAS AQUA CONTROL ALTADEX
Controlador de rega automática digital para jardins, fornecido com ecrã LCD, 
filtro metálico e 2 roscas para torneiras de 3/4” e 1”. Automatize a irrigação 
com a frequência e duração que desejamos. Até 8 programas podem ser 
definidos por dia, de um total de 15 configurações diferentes. Para facilitar 
sua programação, possui frontal removível e tela LCD muito intuitiva e de 
fácil manuseio. Pressão mínima de 1 bar e máxima de 7 para seu correto 
funcionamento. Fornece uma taxa de fluxo de cerca de 15 l/min. Funciona 
com 1 pilha alcalina de 9 V (não inclusa). Por segurança, quando a bateria 
está fraca, a válvula fecha automaticamente, evitando assim possíveis gastos 
com água.

Ref: 3822812139,90 €

CONTROLADOR  EASY GARDENA
Ele funciona com matéria e simplesmente 
se conecta à torneira e ajusta com o botão 
giratório. Para irrigar você pode selecionar 
um dos 17 programas pré-configurados 
variando a duração e frequência.

Ref: 3827500149,90 €

CONTROLADOR  EASY PLUS GARDENA
Fonte de alimentação Pilhas alcalinas 1x9 V 
não incluídas. Pressão de trabalho 0,5 bar/min. 
Pressão máxima de trabalho 12 bar. Duração da 
irrigação 0 h 1 min - 2 h 0 min. Frequência de 
irrigação a cada 4/8/12/24/48/72 horas.

Ref: 8390104359,95 €

CONTROLADOR  SELECT 
CONTROLLER PLUS HOZELOCK
Um temporizador de rega automático com um 
controlador LCD e um botão rotativo exclusivo 
que permite programar de forma flexível até 
três programas por dia para atender às suas 
necessidades de rega. Simples e fácil de usar. 
Programador com tela LCD e um único botão 
rotativo. Você pode configurar até 3 programas 
por dia de até 199 minutos (3 h e 20 min.) 
cada. Recurso de atraso de chuva para pausar a 
rega por até 7 dias

Ref: 2518200139,95 €

CONTROLADOR  AQUAUNO LOGICA SUPER EGO
Capa de proteção, circuitos eletrônicos perfeitamente 
herméticos e controles de qualidade certificados. 15 programas 
predefinidos que são selecionados girando o mixer. Todos os 
programas de irrigação são resumidos em um diagrama na 
tampa do controlador. Filtro de esponja lavável. Para torneiras 
de 3/4”. Pressão de trabalho de 0,1 a 12 bar. Funciona com 
bateria alcalina de 9V (não inclusa).
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AUSÊNCIA
DE NÓS

AUSÊNCIA
DE TORÇÕES

FÁCIL
DE USAR

MUITO
DESLIZANTE

RESISTENTE CONTRA
OS CORTES ROBUSTO

ANTI-ALGAS RESISTENTE A
ABRASÕES

SEM PTALATOS
FÓRMULA <0,1% ANTI UV FLEXÍVEL -20/+60ºC
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SUPER TRICOFLEX ULTIMATE

Mangueira de 8 camadas com reforço de malha. Não dobra nem torce, é resistente 
ao gelo e aos raios UV.

ø15 mm x 25 mts

Ref: 8396621249,95 €

HOZELOCK

ø19 mm x 25 mts

Ref: 83966215

124,95 €

ø15 mm x 25 mts. COM ACESSÓRIOS.

Ref: 8395203559,95 €
ø15 mm x 15 mts. COM ACESSÓRIOS.

Ref: 8395203039,95 €

ø19 mm x 50 mts

Ref: 83966112

ø15 mm x 50 mts

Ref: 8396611089,95 €

TRICOFLEX ULTRAFLEX
Mangueira de 5 camadas com tecnologia antitorção DM4. Tecnologia macia e flexível.

Garantia de 20 anos.
ø15 mm x 25 mts.

Ref: 8396621432,95 €

HOZELOCK

ø15 mm x 50 mts

Ref: 8396621364,95 €

ø15 mm x 20 mts. COM ACESSÓRIOS.

Ref: 8396621939,95 €
ø19 mm x 20 mts. COM ACESSÓRIOS.

Ref: 8396622049,95 €

ø19 mm x 25 mts.

Ref: 8396621749,95 €
ø19 mm x 50 mts

Ref: 8396621684,95 €

64,95 €

ø25 mm x 25 mts.

Ref: 8396621899,95 €

ASPERSORES RETANGULARES 
PRO
Aspersor de turbina de alto desempenho, 
graças ao motor acionado por água, 4 jatos 
individuais com função liga/desliga. A largura, 
alcance e direção da irrigação são ajustáveis. 
Âmbito 220 m2.

Ref: 8390104229,95 €

HOZELOCK
ASPERSOR OSCILANTE ECOLINE
Para relvados retangulares ou canteiros entre 
90 e 220 m². Projetado com plástico feito de mais 
de 65% de material reciclado. Alcance do spray 
Ø min 7 m - 17 m.

Ref: 3822814326,90 €

GARDENA

ASPERSOR OSCILANTE AQUA S
Para irrigar superfícies entre 90-220 m², raio 
de cobertura 7-17 m, largura de irrigação 
máx. 13 m, filtro de metal integrado

Ref: 3820300924,95 €

GARDENA
ASPERSOR OSCILANTE AQUAZOOM S
Há uma variedade de opções de configuração disponíveis 
para irrigação, que você pode configurar usando os controles 
deslizantes do dispositivo. Estes permitem definir o alcance 
entre 3 e 15 metros, a largura de pulverização entre 3 e 
10 metros e também a capacidade de regar apenas um lado.

Ref: 3822812539,90 €

GARDENA

ASPERSOR OSCILANTE FR-040

Ref: 7526004219,95 €
XCELLENT

TURBINA DE LONGO ALCANCE TURBINA 
AQUA CONTROL
Conexão 3/4. Círculo completo ou setorial de 40º a 360º.
Pressão de 2 a 4,83 bar. Raio de alcance de 6,7 a 15,5 m.
Altura do aspersor fechado 18,7 cm. Emerge 10,5 cm.
8 bicos standard (25º) e 4 bicos de baixo ângulo (11º).
Ajuste do arco da direita para a esquerda. Fornecido com
12 bicos intercambiáveis   (8 bicos padrão 25º e
4 ângulo baixo de 11º). Chave de regulagem e instruções.

Ref: 50101624,95 €

ALTADEX

TURBINA DE CURTO ALCANCE 
AQUA CONTROL
Conexão 1/2. Círculo completo ou setorial de 40º a 360º. 
Tampa superior de borracha, protege contra sujeira e 
aumenta a durabilidade. Pressão de 2 a 4,5 bar. Raio de 
alcance: 5 a 9 m. Altura do aspersor fechado: 15 cm. 
Emerge: 10,5 cm. 5 bicos intercambiáveis. Ajuste do 
arco com tecla multifuncional. Fornecido com 5 bicos 
intercambiáveis, chave de ajuste e instruções.

Ref: 5010101524,95 €

ALTADEX
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ASPERSOR CIRCULAR
Com base e 3 braços. Fabricado em PVC, 
conexão 1/2” F, alcance máximo 10 metros, 
vazão 600-1.200 l/h, pressão 1,5 a 4 bar.

Ref: 501010148,95 €

ALTADEX

ASPERSOR TORRETA
Eles podem ser instalados online. 
Tipo de irrigação 9 formulários.

Ref: 501010138,95 €

ALTADEX

ASPERSOR REDONDO
SAMBA
Eles podem ser instalados online. 
Tipo de irrigação 9 formulários.

Ref: 9940900222,90 €

GARDENA

ASPERSOR IMPACTO 
SECTORIAL COMFORT
O aspersor de impacto circular 
e setorial. Regue uma ampla 
seleção de 25° a 360°. Alcance 
ajustável de 5 m a 12,5 m. Área 
de irrigação de 75 m² até um 
máximo de 490 m².

Ref: 9940904332,95 €

GARDENA

ASPERSOR ROTATIVO 
FR-033
Aspersor rotativo com ponta e 
3 braços.

Ref: 752600184,95 €

XCELLENT

KIT DE SISTEMA DE NUVEM 
DRIP&FRESH
Rápido, simples e seguro de instalar, a pressão mínima 
recomendada para uso é de 3,5 bar. 1 rolo de 10 m. 
cano branco. 7 tês porta-bico automáticos em latão. 2 
coberturas. 1 tampa porta-bico automática em latão. 8 
bicos nebulizadores de latão. 15 grampos de fixação.

Ref: 5010101249,95 €

ALTADEX

TORNEIRA ANTI-GELO 
DUPLA

3/4”

Ref: 5010101016,50 €

ALTADEX

TORNEIRA ANTI-GELO

Com conexão rápida para mangueiras.
1/2”

Ref: 501010089,95 €

ALTADEX

3/4”

Ref: 5010100912,95 €

Ref: 752600169,95 €

CONJUNTO DE 4 PEÇAS 
FR023 FERRPOINT
Feito de plástico.

Ref: 752600254,95 €

PISTOLA FR026
FERRPOINT
9 funções

Ref: 752600229,95 €

PISTOLA FR027
FERRPOINT
Pistola de alumínio.

Ref: 752600237,95 €

PISTOLA FR028
FERRPOINT

Ref: 7526002412,95 €

PISTOLA FR029
FERRPOINT
Pistola ajustável.

Ref: 7526002114,95 €

PISTOLA FR030
FERRPOINT
Pistola ajustável.

Ref: 9942881222,95 €

PISTOLA
GARDENA
3 funções. Gatilho frontal.

Ref: 9940523419,90 €

PISTOLA
GARDENA
Multijet. Gatilho frontal.
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ENROLADOR FREEL
O produto é adequado tanto para 
uso intensivo quanto para uso diário 
e doméstico. É um produto susten-
tável porque utiliza 30% de material 
plástico reciclado. Super leve em 
comparação com outros enroladores 
de mangueira de PVC clássicos. Muito 
compacto, com alça ergonômica para 
facilitar o transporte. Mangueira de 
20 metros.

Ref: 2110202969,95 €

FITT ENROLADOR AUTOREEL
O produto é adequado tanto para uso intensivo. Monta-
gem na parede, gire 180º em seu eixo. Permite ajustar 
o mangueira no comprimento desejado e rebobine-a
sem esforço. Trava de segurança. Inclui conectores,
lança de irrigação e mangueira de alimentação.
10 metros de diâmetro da mangueira de 9 mm.

Ref: 8390104199,95 €

HOZELOCK

20 metros de diâmetro da mangueira de 12,5 mm.

Ref: 83912036149,95 €

25 metros de diâmetro da mangueira de 15 mm.

Ref: 83912044169,95 €

ENROLADOR COMPACT REEL
Enrolador de mangueira fechado para colocar no 
chão ou instalar na parede, com enrolamento em 
camadas. Inclui 25m. Mangueira Maxi Plus de 
12,5mm, 1 bico, 2 conectores de mangueira, 1 
junta, 1 conector de 1”/ ¾” e ½” para torneira.

Ref: 8391201169,95 €

HOZELOCK

ENROLADOR MURAL 2420
Carretel leve montado na parede com guia de 
mangueira e todas as ferragens de montagem. 
Perfeito para guardar a mangueira, reduzindo o 
risco de tropeções. Coleta manual fácil de usar. 
Capacidade para mangueiras de até 30 m e 
12,5 mm de diâmetro.

Ref: 8391202049,95 €

HOZELOCK

PORTA MANGUEIRA AUTOMÁTICO ROLLUP M
Mangueira de 20 m e 11 mm. Conexão de mangueira flexível e lança de limpeza.
Inclui espigão e auxiliar de fixação. Proteção contra congelamento integrada gratuita
instalação de jardim, pode ser girado 360°, inclui guia de mangueira, anti-pingos, 
conexão de mangueira flexível 54x23,5x46,5 cm.

Ref: 38203006199,95 €

GARDENA

PORTA MANGUEIRA AUTOMÁTICO ROLLUP S
Mangueira de 15 m e 11 mm. Conexão de mangueira flexível e lança de limpeza.
Inclui espigão e auxiliar de fixação. Proteção contra congelamento integrada 
gratuita instalação de jardim, pode ser girado 360°, inclui guia de mangueira, 
anti-pingos, conexão de mangueira flexível 54x23,5x43,7 cm

Ref: 38203004159,95 €

GARDENA

PORTA MANGUEIRA AUTOMÁTICO 
ROLLUP XL
Mangueira de alta qualidade de 35 m 13 mm (1/2”), 
conexão de mangueira e lança de limpeza. Inclui 
suporte de parede com parafusos, ganchos de 
parede e auxiliar de fixação 66,2 x 26,6 x 50,3 cm

Ref: 38203002259,95 €

GARDENA

PORTA MANGUEIRA AUTOMÁTICO 
ROLLUP M/L
Mangueira de 25 m 13 mm de alta qualidade
(1/2”), conexão de mangueira e lança de limpeza. 
Inclui suporte de parede com parafusos, ganchos de 
parede e auxiliar de fixação 66,2 x 26,6 x 50,3 cm

Ref: 38203003219,95 €

GARDENA
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CARRO PORTA MANGUEIRA 
TECHNO
Carrinho de mangueira de metal plástico 
com rodas para jardim. Capacidade da 
mangueira de 40m Ø 15 mm. fácil de 
montar Forte, robusto.

Ref: 2110203039,95 €

FITT

CARRO PORTA MANGUEIRA 
2489
Fornecido com uma mangueira de 20 m 
de diâmetro de 12,5 mm, bem como todos 
os acessórios necessários para iniciar a 
rega. Para ser colocado no chão, com uma 
grande pega de reboque que permite que 
seja facilmente deslocado pelo jardim.

Ref: 8390104459,95 €

HOZELOCK

CARRO PORTA MANGUEIRA  
AQUAROLL S
Guiador regulável em altura, ligação de mangueira 
inclinada, sistema anti-gotejamento, manivela 
lateral de movimento livre. CAPACIDADE:
40 m 13 mm (1/2”) 
30 m 15 mm (5/8”) 
25 m 19 mm (3/4”)

Ref: 3822100449,95 €

GARDENA

CARRO PORTA MANGUEIRA  
30 PROMO
Carretel leve montado na parede com guia de 
mangueira e todas as ferragens de montagem. 
Perfeito para guardar a mangueira, reduzindo o 
risco de tropeções. Coleta manual fácil de usar. 
Capacidade para mangueiras de até 30 m e 12,5 
mm de diâmetro.

Ref: 3820301644,95 €

GARDENA

CARRO PORTA MANGUEIRA 
AQUAROLL M METAL
Manivela de metal, dobrável. Guiador 
regulável em altura, ligação mangueira 
inclinada, sistema anti-gotejamento, 
manivela lateral livre (direita/esquerda). 
Sistema Kick & Stand. CAPACIDADE:
13 mm (1/2”) 60 m 
15 mm (5/8”) 50 m
19 mm (3/4”) 35 m

Ref: 3822100399,95 €

GARDENA

CARRO PORTA MANGUEIRA 
AQUAROLL M
Guidão ajustável em altura, conexão 
de mangueira inclinada, sistema 
anti-gotejamento, manivela lateral 
de movimento livre. CAPACIDADE:
13 mm (1/2”) 60 m
15 mm (5/8”) 50 m
19 mm (3/4”) 35 m.

Ref: 3822100279,95 €

GARDENA

PORTA MANGUEIRA 10 CLASSIC
Completo com mangueira Classic de 10 m. 
Comprimento da mangueira 10 m. 
Diâmetro da mangueira simples 13 mm. 
5 anos de garantia.

Ref: 9948101164,95 €

GARDENA
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Ref: 3232100222,95 €

CABIDE DE PAREDE
AÇO INOX AISI
MAIOL
Feito de aço inoxidável. 36x12cm. 
Capacidade para 25 m de 
mangueira 5/8”.

Ref: 3232700114,95 €

CABIDE DE PAREDE
AÇO EPOXI PRATA
MAIOL
Feito de aço inoxidável. 40x14cm. 
Capacidade para 25 m de mangueira 
3/4” e 50 m de mangueira 5/8”.

3237601249,95 €

CABIDE DE PAREDE
ZINCADO CA0001 MAIOL
Chapa e tubo de aço zincado. Capacidade 
para 50m de mangueira de 1/2”.

Ref: 3237601339,90 €

CARRO PORTA MANGUEIRAS
POLIPROPILENO CA0122
MAIOL
Fabricado em polipropileno. Capacidade 
para 50 metros de mangueira de 1/2”.

Ref: 3231780389,95 €

CARRO PORTA MANGUEIRAS
AG315 CA0004
MAIOL
Carrinho de mangueira em chapa e tubo de 
aço galvanizado. Tambor de grande capacidade 
e rodas superdimensionadas. Capacidade da 
mangueira de 1/2” 110 m. - 3/4” 90m.

Ref: 3231780274,95 €

CARRO PORTA MANGUEIRAS
AG310 CA0106
MAIOL
Carrinho de mangueira em chapa e 
tubo de aço galvanizado. Capacidade da 
mangueira de 1/2” 80 m. - 3/4” 50m.

Ref: 62101134,95 €

CARRO PORTA MANGUEIRAS
AQUAVIVA
SUPER EGO
Capacidade
60 m. de mangueira de 1/2” (13 mm) 
50 m. de mangueira de 5/8” (15 mm). 
Medidas montado: 87x49x39 cm.

Ref: 62101549,95 €

CARRO PORTA MANGUEIRAS 
SILVER
SUPER EGO
Carrinho com estrutura de alumínio. Rodas ranhuradas 
e semi-vedadas para passar confortavelmente por 
espaços estreitos. Capacidade:
1/2” (12-17mm) - 60 metros
5/8” (14-19mm) - 50 metros Ref: 1623919329,95 €

ENROLADOR + MANGUEIRA 
KRTGR6720
VARO
Mangueira de jardim de 15 metros. Peças 
de conexão universais e um bocal ajustável 
estão incluídos.



-75- Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Ferramentas

ADVANCED J469
Com alças de aço temperado.
19 cm.

Ref: 2098532214,50 €

TESOURA DE PODA 1 MÃOS

ADVANCED J465
Com puxadores em alumínio 
forjado. 21 cm.

Ref: 2098504519,95 €22 cm.

Ref: 2098532814,95 €

ALTUNA

ALTUNA

TESOURAS DE COLHEITA

Ref: 1488509111,90 €

BELLOTA
Tesoura de corte curvo de 185 mm.

TESOURA FR-037

Ref: 752600397,95 €

XCELLENT
21 cm.

TESOURA FR-039

Ref: 752600414,95 €

XCELLENT
Folha curva 21 cm.

TESOURA DE PODA 2 MÃOS

TESOURA TELESCÓPICA 
COMMIT 446R
Força de poda de 2 mãos com lâminas revestidas de 
Teflon. Corda telescópica de alumínio de 65 a 89 cm 
com cola ergonômica. Sistema de multiplicação.

Ref: 2090102539,95 €

BIKAIN COMMIT 442R
Duas mãos, lâmina de Teflon de 69 cm. 
Alças ovais de alumínio e pega ergonômica. 
Sistema de multiplicação.

Ref: 2090102429,95 €

TESOURA 0346
Corda telescópica 63-96 cm. 
Alumínio forjado com pontas de 
borracha. Corte de precisão a 
35 mm.

Ref: 2098559169,95 €

ALTUNA

ALTUNA

ALTUNA

TESOURA SL3264
Duas mãos. Poda de galhos altos e 
grossos. Capacidade de corte 38 mm.

Ref: 1488520839,95 €

CORONATESOURA FR-038
Tesoura de 69 cm.

Ref: 7526004024,95 €

XCELLENT

TIJERA NYLON
Com puxadores em alumínio 
forjado. 21 cm.

Ref: 1488520919,90 €

CORONA
BIKAIN 42R
Capacidade de corte 20 mm. 
Comprimento da lâmina 48mm. 
Lâmina afiada em aço temperado 
com sistema de corte Bypass.

Ref: 209010309,95 €

ALTUNA

TESOURA COMMIT 449R
Corta-sebes telescópico com lâmina ondulada 
para jardim. Cabo bimatéria telescópico de 
68 a 90 cm.

Ref: 2090102739,95 €

TESOURA COMMIT 447R
Cortadores de lâmina reta para jardins com 
dispositivo de corte de galhos embutido.
Cabo de material duplo. 580 mm

Ref: 2090102629,95 €

ALT30CS-57
Corta-sebes profissional com 
dentes para podar ramos.

Ref: 2098560249,95 €

CORTA-SEBES

ALTUNA ALTUNA

TESOURA 3461-R
Com lâmina reta, extensível (60 cm a 
80 cm). Peso de 1,04 kg.

Ref: 1411408854,95 €

BELLOTA

ALTUNA

TESOURA FR-036
Tesoura de cabo telescópico.

Ref: 7526003819,95 €

FERRPOINT
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SERROTE COMMIT 
ALTUNA
Serrucho plegable con dentado 
japones. 180 mm.

Ref: 2098000316,95 €

SERROTE DE PODA 
COM BOLSA ALTUNA
Serrote profissional com dentado 
japonês 330 mm

Ref: 2098510019,95 €

SERROTE PODA COM 
BOLSA BELLOTA
Serrote com cabo de madeira e 
dentado japonês.

29,95 €
Ref: 14880102

SERROTE DE 
PODA 90822
Serra de gancho e vara 
redonda.

Ref: 2098510144,95 €

SERROTE PODA TY395
Serrucho de poda plegable.

Ref: 752800119,95 €

TESOURA 
COM SERRA 
COMMIT J496

Tesouras de poda com 
serra. Extensível até 
2,50 metros.

Ref: 2098521849,95 €

TESOURA 90664
Corta-ramas con pértiga de 
2 mts. y sistema de cadenas.

Ref: 2098521749,95 €

ALTUNA

500 gr.

Ref: 14848005
29,95 €

MACHADO DE AÇO 
BIZCAINA BELLOTA
300 gr.

Ref: 14848001
24,95 €

1.500 gr.

Ref: 14848018
49,95 €

1.200 gr.

Ref: 14848015
44,95 €

1.000 gr.

Ref: 14848013
39,95 €

2.000 gr.

Ref: 14848020
54,95 €

AFIADOR DE TESOURA
 8140 ALTUNA
Proteção de dedo em plástico ABS. 
Equipado com depósito de óleo. Feito 
de carboneto de tungstênio. Cabo de 
nylon reforçado com fibra de vidro.

Ref: 2095210211,50 €

KIT FERRAMENTAS BELLOTA
Ferramentas com cabo curto em alumínio.

Ref: 1485101134,95 €

PÁ DE 
ACAMPAMENTO
BELLOTA

Ref: 1487285212,95 €

SERROTE 200R
Tesouras de poda
com serra Extensível até 
3,8 m. Punho de aço.

Ref: 2090102829,95 €

ALTUNA

SERRUCHO 201R
Serrote com haste de aço 
redonda de gancho duplo 
extensível até 3 mts.

Ref: 2090102929,95 €

ALTUNA
KIT FERRAMENTAS
BELLOTA
Kit composto por enxó, garfo e 
transplantador. Feito de fibra de 
vidro.

Ref: 1485190115,95 €

ALTUNA
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Peso 1000g. Limpe, nivele, prepare o solo e cubra as culturas 
com facilidade com o ancinho de média intensidade. Cabo 
de madeira extra longo de 1500 mm, envernizado, leve e 
agradável ao toque. 
1540x430x94 mm.

VASSOURA DE DENTES BELLOTA
Ideal para que o seu relvado seja cuidado durante todo 
o ano. Recolha folhas e outros resíduos de forma fácil e
rápida. sem alça
3042: 50x450x440 mm.
Ajustável em largura de 385 a 480 mm.

1540x320x94 mm.

Ref: 148770529,95 €

1540x375x94 mm.

Ref: 1487705410,50 €

ANCINHO DE MÉDIA INTENSIDADE BELLOTA

Ref: 1487705611,00 €

Cabo extensível de 110 a 200 cm. 
Vassoura de 45 cm. 20 dentes.

Cabo extensível de 110 a 200 cm. 
Vassoura de 56 cm. 23 dentes.

Ref: 3232111210,95 €

VASSOURA POLIPROPILENO
MAIOL

Ref: 3232111311,95 €
Cabo de madeira 130 cm. 
Vassoura de 45 cm. 20 dientes.

Cabo de madeira 130 cm. 
Vassoura de 56 cm. 23 dentes.

Ref: 323211148,50 €

VASSOURA FIJAS MAIOL

Ref: 323211158,50 €

Ref: 1483382019,90 €

Os dentes planos são feitos de aço de 
alta qualidade. Cabo de madeira FSC.

VASSOURA DE MADEIRA 
3041CM BELLOTA

Ref: 1483380524,95 €

Vassoura ajustável com comprimento 
ajustável de 385mm - 480mm, dentes 
planos para limpeza de rabo artificial e 
com extremidade de alumínio.

VASSOURA DE ALÚMINIO  
3042 CMA BELLOTA

Ref: 1483382734,95 €

Vassoura fixa com 21 dentes em 
aço pintado em epóxi e haste 
cônica. alça de 130 cm.

VASSOURA AÇO MAIOL

Ref: 3232111619,90 €

Anchinho 16 dentes com 
alça 130 cm. 

ANCINHO AÇO
MAIOL

Ref: 3237706817,90 €

LONA PROTECTORA ALTUNA
Lona protectora para exteriores. Fabricada en polietileno 
laminado. 100% impermeable. Color verde. Grosor 90 grs.
2x3 mts.

Ref: 209010177,95 €
3x4 mts.

Ref: 2090101815,95 €
3x5 mts.

Ref: 2090101918,95 €
4x6 mts.

Ref: 2090102032,90 €

5x8 mts.

Ref: 2090102149,90 €
6x10 mts.

Ref: 2090102274,90 €
8x12 mts.

Ref: 20901023114,90 €
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Fitossanitário
VESPAS

A LINHA DE VESPAS MAIS COMPLETA

ARMADILHA DE VESPA DIY
É ideal para o controle de vespas em 
sua piscina, terraço, jardim, pomar...

Ref: 697881011,60 €

1 ud.
KIT ARMADILHA DE VELUTINO
Kit contactado por 2 armadilhas + 2 atraentes, 
para a captura da vespa velutina (asiática).

Ref: 6970501639,90 €

2+2 (4 ud.)

ARMADILHA VESPA VELUTINA
É ideal para o controle de vespas, moscas e 
mocardones, etc.

Ref: 697050159,50 €

1 ud.

PREBEN AVISPEROS
Destaca-se pela sua excelente ação 
imediata e eliminação do ninho. 
Spray projetado para pulverizar 
até 4 metros de distância.

Ref: 6978802914,95 €

750 ml. 19,93 €/l

PREBEN ARMADILHA VESPA
Armadilha de vespas. Para a sua piscina, terraço, 
jardim, pomar ou alpendre. É ideal para o controle 
de vespas, vespas, moscas e varejeiras etc. 
Funciona como um funil permitindo, graças ao seu 
design, as vespas entrarem na armadilha e não 
permitirem a sua saída. Tentando sair, as vespas 
ficam exaustas e caem no líquido onde se afogam.

Ref: 697880618,95 €

1 ud.

PREBEN MOSCAS
COM PREBEN VOCÊ VENCERÁ O JOGO

PARA AS MOSCAS

MINI-ARMADILHA MOSCA
Armadilha para moscas ao ar livre. Não 
contém inseticida. Ideal para controlar 
moscas na piscina, jardim e pomar.

Ref: 697880047,50 €

1 ud.

RAQUETA ELETRICA
Mata-moscas móvel empunhando-o pelo 
cabo e lâmpada mata-moscas apoiada em 
sua base estática. Conteúdo do pacote:
1 mata-moscas elétrico (cabo + raquete -
3 X AA 1,2V), 1 base de apoio e 1 cabo USB 
para recarga

Ref: 903106224,95 €

1 ud.
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ARMADILHAS E INSETOS
OS VERDADEIROS INIMIGOS DOS INSETOS

DISPENSADOR
Permite eliminar malos olores o dispersar 
el insecticida en el ambiente dosificando la 
cantidad a utilizar.

Ref: 697880459,90 €

OS VERD ADEIROS INIMIGOS 
DAS FORMIGAS

NEXA ARMADILHA 
FORMIGAS
Elimine formigas (Lasius 
Niger) tanto em casa como 
ao redor da casa, varandas e 
terraços.

Ref: 697880648,50 €

2 trampas 10 g/ud. 

GEL PREBEN
FORMIGAS
Grande eficácia, também 
contra o formigueiro.

Ref: 697880248,50 €

25 g.  0,32€/g

ANTI-FORMIGAS
MICOGRANULADO
Efeito imediato e longa 
duração. Especialmente 
preparado para o controle 
de formigas.

Ref: 678880234,90 €

200 g.  22,50€/kg

ARMADILHA ELÉTRICA
Ele usa raios ultravioleta para atrair 
todos os tipos de insetos voadores.

Ref: 6973100119,90 €1 ud.

1 ud.

PREBEN LACA
INSETICIDA
Para o controle de baratas, formigas, 
aranhas e outros insetos rastejantes. Tem 
efeito imediato e longa duração graças 
às suas resinas que protegem o material 
ativo.

Ref: 6978800011,95 €

REBOQUE

PREBEN CONTRA 
BARATA, LIMPO, FÁCIL E 

EFICAZ

600 ml.  16,50€/ml
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Fitossanitário
REPELENTES

REPELENTES, PROTEGE E
CUIDE DE SUAS PLANTAS

BUFO EÓLICO
Repelente de vento contra pássaros.

Ref: 6978804319,90 €

BUFO VOLADOR
A rotação do corpo (360º), a cor natural 
e a luz reflectida nos olhos conferem-lhe 
um aspecto real que consegue dissuadir 
todos os tipos de aves.

Ref: 6978808129,90 €

HERON
Reprodução de grande semelhança com 
a garça-real, assusta e  desestimula as 
aves por controlar o problema em jardins 
com áreas de viveiros de peixes.

Ref: 6978808215,50 €

PREBEN MOSQUITOS
PREBEN QUEBRA CICLO DE VIDA DOS MOSQUITOS

MIKADO COM 
CITRONELA
Ambiente livre de mosquitos, até 
6 semanas de duração. Difusores 
aromatizantes com o poder das 
plantas aromáticas.

Ref: 697050145,95 €

45 ml.  0,13 €/ml.

PREBEN GEL COM 
CITRONELA
Pode ser usado tanto no exterior 
como no interior. Dura 4 a 6 
semanas, permeando a 
atmosfera com fragrância 
de limão fresco.

3,95 €

200 ml.  19,75 €/lt.

VELA DE CITRONELA

Ref: 697050305,50 €

Não produz fumaça ou maus odores. Longa 
duração, confortável e limpo. Fácil de usar. Uso 
interno e externo. Chama quente e intensa.

Ref: 69705029

1 ud.

CROCODILO REPELE PÁSSAROS
Reprodução de grande semelhança com o crocodilo real. 
Repele e dissuade os pássaros controlando o problema em 
jardins em áreas de tanques de peixes. Seu design permite 
que seja usado como parte da decoração do jardim. Resiste 
aos elementos e flutua na água. Pode ser usado na água ou 
em terra seca.

Ref: 69705501824,90 €
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ROE-MOLES EFICAZ PARA VOCÊ, IRRESISTÍVEL PARA ROEDORES

ARMADILHA DE TOUPEIRA
Durabilidade em todos os climas. Grande visibilidade para 
se localizar. Mecanismo forte e resistente às intempéries.

Ref: 6978810714,95 €

REPELENTE SOLAR 
PARA MOLES
Afasta os roedores do gramado e do 
jardim. Dissuasor da energia solar, 
cobre até 625 m2. A cobertura se 
estende em um círculo.

Ref: 6978810829,95 €

ROE-TRAP GAIOLA METAL
É uma armadilha reutilizável que prende os 
roedores sem matá-los ou prejudicá-los. Novo
Tamanho XL 60x19x19cm. A gaiola armadilha 
é ideal para capturar ratos, camundongos e 
outros pequenos roedores. Estrutura sólida com 
alça na parte superior para facilitar o transporte.

Ref: 903106012,95 €
Ref: 6970501111,95 €

Ref: 90310586,95 €

300 g.  11,58 €/Kg

REPELENTE DE 
ULTRASSOM
Repelente de roedores para
ultrassom. Para 180 m2 sem
prejudicar roedores. diminuir o 
zoom para ratos e camundongos 
em sua casa. Emissão constante 
de ultrassom de alta frequência 
que o ouvido humano não percebe. 
Simples de configurar e ativar. Não 
afeta equipamentos eletrônicos. 
Não prejudica camundongos, ratos 
e outros roedores. Método fácil 
e conveniente para controle de 
pragas.

Ref: 903105629,95 €

ROE-GLUE ADESIVO DE COLA 
Armadilha pegajosa Roe-Glue com isca
atrativo irresistível para ratos e camundongos. 
Sem biocidas. Armadilha adesiva que incorpora 
um atrativo alimentar eficaz para ratos e 
camundongos. Ao cheirá-lo, os animais são 
atraídos para fora de sua toca e permanecem 
presos à armadilha graças ao seu poderoso 
adesivo. Não contém substâncias venenosas. 
Resistente a humidade.
2 uds.

Ref: 90310615,50 €

ISCO ROE-FRESH

3 uds.

Ref: 697381082,95 €

Enriquecido com cereais. Nova 
formulação mais atraente. Isca de 
pasta, em saquinhos de 15g. Pronto 
para uso como raticida. Anticoagulante 
eficaz para o controle de ratos cinzentos 
e camundongos comuns.

Ref: 90310595,95 €

150+150 g.  19,86 €/Kg

ROE-BLOCK
Eficaz em ratos e camundongos. Rodenticida em bloco 
altamente eficaz, elimina todo o tipo de roedores. 
Resistente a humidade. Design multi-borda, mais 
fácil de quebrar, altamente apetitoso. Com aditivo 
de segurança, desagradável ao paladar dos animais 
domésticos. É obrigatório o uso dentro dos porta-iscas. 
Uso doméstico autorizado.

Ref: 90310578,95 €

260+260 g.  17,21 €/Kg

ROE-TOPOS REPELENTE NATURAL
O repelente de ovas cria uma barreira olfativa 
protegendo seu pomar e jardim de toupeiras e 
ratazanas. Substâncias alimentares naturais em 
comprimidos incomodam os roedores, forçando-os 
a se afastar. Graças ao seu mecanismo de ação 
é um repelente sem armadilhas. Não prejudica o 
jardim.

ROE-BLOCK FORTE
Dodenticia anticoagulante em blocos pretos 
pronto para usar com porta-iscas. Mais letal com 
menos dose. Altamente apetitoso. Elimine todos 
os tipos de roedores. Capacidade 300gr (blocos 
de 20gr). Unidades caixa 24.
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ELIMINE OS INSETOS DA SUA CASA
Nova linha de produtos à base de princípios ativos de 

origem vegetal e orgânica.

COMPOSTOR
Ajuda a acelerar a 
decomposição de 
resíduos vegetais
6x1,8 Kg.

Fungicida de 
cobre

Elimine os 
cogumelos!

PROTEÇÃO DE 
PLANTAS
A melhor escolha 
para combater 
insetos!

A primeira gama COMPO
BIOLÓGICO, VEGANO E SUSTENTÁVEL!

VEGANO
ORGÂNICO

SUBSTRATO 
SEM TURFA

PLÁSTICO
RECICLADO

MATÉRIA-PRIMA 100% NATURAL.
Gama completa de produtos adequados para utilização na agricultura biológica.

Ref.: 9031033 Ref.: 9031032

AMOR PELA NATUREZA,
PAIXÃO PELO AUTÊNTICO

NOVO

14,95 € 10,95 €

8,50 €

17,50 €

12,95 €

14,95 € 9,95 € 8,95 €

12,95 €

Sustrato Universal
20 l.

Fertilizante Universal
1 l.

Ref.: 9031027

Bioinseticida Stop
750 ml.

Ref.: 9031030

Anti-formigas 
450 gr.

Ref.: 9031029

Voar e Rastejar
1 l.

0,75 €/l.

17,26 €/l.

22,11 €/Kg.

Ref.: 9031031

Anti-formigas 
2x5 gr.

0,90 €/gr.

Ref.: 9031025
1,62 €/Kg.

Ref.: 9031024

Fertilizante pomares 
e frutíferas 

500 ml.

17,00 €/l.

Ref.: 9031026

Fungicida Cobre
250 gr.

Ref.: 9031028

Anti-lesma Biológico
500 gr.

51,80 €/Kg.

12,95 €
25,90 €/Kg.

23,50 €
Ref.: 9031050

Fertilizante 
Universal Organic

5 Kg.

4,70 €/l.
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COMPO. Desfrute do seu jardim.
GRAMA

PROTEÇÃO PARA SUAS PLANTAS

SEMENTES REPOBLADOR 
DE GRAMADO EXPRESS

1 Kg.

ANTILÍMACO
Contra pragas de aloés, 
caracóis e limas. 500 gramas

FERTILIZANTE GRAMADO 
DE LONGO PRAZO

Permite o crescimento 
saudável e uniforme da relva 

durante 3 meses. 3kg

SEMENTES GRAMADO 
ORNAMENTAL E SOMBRA

1 Kg.

INSETICIDA AÇÃO  
TOTAL 750 ml.

HERBICIDA SELETIVO DE 
GRAMADO

Para controle de ervas 
daninhas de folha larga anuais 

e perenes. 25 ml.

SEMENTES GRAMADO 
RESISTENTE

1 Kg.

TRIPLE ACCIÓN
Proteção 3 em 1: 
inseticida, fungicida 
e acaricida. 750 ml.

NOVO

19,90 €

27,95 €

12,50 € 16,50 €

16,90 €

7,95 €

19,90 € 19,90 €

Ref.: 9031043
12,68€/l.

Ref.: 9201024
9,32 €/Kg.

Ref.: 9231018
22 €/l.

Ref.: 9031041 Ref.: 9276064 Ref.: 9276065

Ref.: 9031047
0,32€/ml.

Ref.: 9031042
25 €/Kg.

COMPO 
ENRAIZAMIENTO 

NATURAL
50 gr.

12,95 €
Ref.: 9031038

0,26 €/gr.

BLAUKORN ® FERTILIZANTE 
UNIVERSAL 2,5 kg.
Fertilizante de alta qualidade 
especialmente concebido para 
todas as plantas de jardim.

Ref.: 9031049
6,76 €/l.16,90 €

FERTILIZANTE
UNIVERSAL
1,3l.

NOVO
Crescimento saudável e vigoroso
Plantas resistentes com floração 
duradoura.
Folhas verdes profundas
1l.

Ref.: 9031036
15,50 €

10,95 €
Ref.: 9031037

8,42 €/l.



Válido até 31 de Julho de 2023

Não incluído nos preços os adereços utilizados para as fotografias. 
Impostos incluidos. Não inclui montagem nem entrega.

Iluminaçao

MATADOR DE MOSQUITOS PORTÁTIL IN420102
SIMON BRICO
Permite eliminar os mosquitos com uma cobertura de 40 m2 e dar 
um ponto de luz ao seu jardim ou terraço. Possui três modos de 
operação: luz, inseticida e luz + inseticida. Além disso, possui dois 
modos de carregamento: carregamento em 4 horas usando um 
cabo USB ou usando o painel solar que você possui. Inclui uma 
bandeja coletora e escova de limpeza. 11x11x22 cm. Peso 0,362 kg.

Ref: 1610300424,95 €

MATADOR DE MOSQUITOS LED IN450102
SIMON BRICO
Cobertura: 80-100 m2. Potência: 2x6,5 W. Tubos: LED. 
Comprimento do cabo: 1,2 m. Consumo: 13 W. Interruptor ON/
OFF. Inclui bandeja coletora e corrente para pendurar. Material: 
Plástico ABS e alumínio. Medidas 42,5x10x31,1 cm, peso 1,8 kg

Ref: 1610300649,95 €

CAPTURA DE INSETOS IN410302
SIMON BRICO
Área de cobertura: 60 m2. Consumo: 
5W 6 LEDs UV integrados Material: ABS 
Alimentação: Cabo USB 5V 1000 Ma. 
Atração por meio de iluminação LED 
combinada com ventilador para maior 
eficiência. Com interruptor e gancho. 
Inclui um cabo USB 5V 1000MA para o 
seu funcionamento. Inclui bandeja 
coletora removível e escova de limpeza.

Ref: 1610301324,95 €

REMOVEDOR DE MOSQUITOS E 
LUZ PORTÁTIL
SIMON BRICO
Atrai insetos graças à luz ultravioleta e os mata 
quando tocam a rede elétrica. Possui 2 interruptores 
para controlar duas funções: mata-mosquitos e
luz LED. O ponto de luz permite 3 níveis de
raio. É portátil porque não precisa ligação para o 
seu funcionamento. A carga vai através de um cabo 
USB 5.0VDC 1.0A (Incluindo). Inclui um gancho 
para pendurar. Tem Proteção contra água IPX4. Seu 
consumo é de 5,0W e a luz LED oferece 100 lúmens. 
Não produz odores. Não utiliza produtos químicos ou 
pesticidas.

Ref: 1610301224,95 €




